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A mi kelfséSwdésiink
A politikai parlamentben a pénz­

ügyminiszter a múlt heten terjesztette 
elő költségvetését és elkápráztatta szá­
mokkal csekély hallgatóságát. Ne­
künk, a sport égisze alatt küzködő 
köztársaságnak most csütörtökön lesz 
az első alkalmunk egy minket illető 
költségvetést végighallgatni. Az Orszá­
gos Testnevelési Tanács ekkor tart tel­
jes ülést, amelyen megvitatják annak 
a hatszázezer koronának a hovafordi- 
tását, melyet az embersport ez évben 
a lósporttól kap.

Még mielőtt az ügyhöz a megbirálás 
hangján hozzászólnánk, lehetetlen, 
hogy mindenekfölött igaz örömünk­
nek ne adjunk kifejezést afiolött, hogy 
ime, végre idáig is eljutottunk. Eddig 
küldöttségekbe verődve kellett kunyo- 
rálnunk a kegyelmes miniszter urnái, 
hogy évenként néhány ezer korona 
segélyt kaphassunk. Sportunk roha­
mos fejlődésének kerékkötője, meg­
fojtó ja volt a pénzszűke. A sima utón 
mind gyorsabban száguldó automobil 
volt a mi sportunk, amely azonban 
egyszerre csak megtorpant, mert az 
országút csak a szemhatárig volt gon­
dozott, azon túl nem volt pénzünk azt 
rendben tartani.

Most pedig belecsöppentünk a jó­
módba. Szinte bővelkedni" fogunk a 
nerous rerum-ban. Több mint félmil­
lió testnevelési célokra, ez olyan 
Leistung, amivel a Nyugatnak bár­
mely nemzete is alig dicsekedhetik. 
Az igaz, hogy ezt az óriási summát 
tulajdonképpen nem élvezhetjük úgy, 
mint ahogy kellene. Alapvető lénye­
ges dolgokban a múltnak annyi mu­
lasztása van, hogy azok helyrehozá­
sára meg evekig a pénzünk nagyobb 
része szükségeltetik. Mint mikor az 
eladósodott ember végre egy pompás 
jövedelmű állást kap, amelyet azon­

ban sokáig nem élvezhet, mert régi 
adósságait kell törleszteni. Nekünk is 
vannak súlyos adósságaink és igy a 
lex-Gerendaynak áldásos hatását iga­
zán csak az utánunk következők fog­
ják élvezni.

A hatszázezer korona felhasználá­
sáról szóló tervezet napvilágot látott 
már néhány újságban. Majdnem 
egyenlő három főrészre osztja ezt a 
nagy summát és pedig az iskolai, is­
kolán kívüli és a közérdekű testneve­
lési és sport ügyek szempontjából. 
Nem lenne nehéz munka ezt a költség­
tervezetet szigorúan megbírálni, an­
nál is inkább, mert nagyon sok meg­
róni valót találunk azon. Mi azonban 
mégis a dolog könnyebb oldalát vesz- 
sziik és csalt akkor lépünk a kritika 
terére, ha a költségvetés nem mint 
tervezet fekszik előttünk. Bízunk 
ugyanis abban, hogy az OTT. tagjai 
éppen úgy meglátják a tervezet hiá­
nyait, félszegségeit, mint mi és a csü­
törtöki ülésen kifogásaiknak érvényt 
is fognak szerezni. Csak egyre figyel­
meztetjük a tanácstag urakat. Ezt a 
költségvetést nem szabad bürokra­
tikusán tárgyalniuk. A sport semmi 
körülmények között sem szenvedheti 
el a bürokráciát. Ezt vegyék figye­
lembe a tanácstag urak, mikor a 
sportot annyira közel érdeklő hatal­
mas összegek sorsa felett határoznak,
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X FOQTBÄLI..
Sajtóiroda a SüLSz-ben

Az újonnan szervezett Magyar LaLdarugók 
Szövetségében a közgyűlés óta eltelt rövid idő 
alatt egymást érték a jobbnál-jobb ideák, ame­
lyeknek megvalósítása még ugyan messze van, 
de ami remélhetőleg nem fog elmaradni. Az el­
nökség legutóbbi ülésén is felvetődött egy idea, 
egy olyan ujilás, amely ugyancsak a MLSz-ben 
újítás, de amely ott is mint másutt csak üdvös 
hatással járhat. Ez a megvalósítandó újítás kö­
zelebbről is érdekel bennünket. Arról van 
ugyanis szó. hogy a MLSz sajtóirodát állít föl 
és pedig kétféle célzattal: Ennek a sajtóirodá­
nak első sorban az lenne a feladata, hogy a 
labdarugó szövetségben törtónt eseményekről 
híven informálja a sajtót. Kétségtelen, hogy a 
MLSz-ben, mint a leghatalmasabb és legnép­
szerűbb sportág szövetségében a jelenben mái 
napról-napra olyan események történnek, ame­
lyek nagyon is érdeklik közvetlenül a sport 
társadalomnak, a sportközönségnek azt az igen 
tekintélyes részéi, amely a foolball iránt lelke 
sedik. Eddig is sűrűn foglalkoztak a lapok 
sportrovatai a labdarugó szövetségben történ­
tekkel, ámde a szaklapokat, kivéve, amelyek 
külön tudósítókat küldenek a szövetségbe hirek 
után vadászni, a legtöbb lap csak másod-har 
mad kézből kapja híreit vagy pedig, ami méf 
rosszabb, társaságban elhangzott beszélgetések 
alapjain gyártja azokat. így azután nem csoda 
ha megtörténik, amint a múltban gyakran mej 
is történt, hogy a szövetségi események ferd< 
világításban kerülnek a közönség elé. Ezt kel 
tehát elkerülni a szövetségnek, amelynek mű 
ködését amúgy is árgus szemekkel nézik.

A másik célja a sajtóiroda felállításának 
az előbb mondottakból folyik. Ugyanis éppen 
a MLSz-ben történlek hamis vissznlükrözése kő 
vetkeztében, igen sok jogtalan és igazságtalan 
támadás éri a szövetséget. Ezek a támadások 
mindig felelet nélkül maradtak, mert a MLS; 
elég helytelenül nem törődött velük és az ellen 
séges indulatit folytonos ostorozás közepette ü 
haladt a maga utján. Bármily alaptalanok ét 
rosszakaratúnk voltak ezek a támadások, mint 
hogy azokat senki meg nem cáfolta, a közönséf 
kénytelen volt azt bevenni és igy bizony a MLSz 
ttok sokszor igen rossz hire kelt. Most azutái 
rájött a MLSz arra, hogy neki mint altera pars 
nak nem szabad hallgatnia, mert ezáltal a tá 
madóknak ad igazai. Es ill lenne szükség i 
sajtóirodára, amely ilyen igazságtalan támadd 
sok esetében, a MLSz álláspontját és a valódi 
lényállást is ismertetné a közönséggel. A közön 
ség igy nem vsak a támadásokból szerez tudó 
mást a MLSz működéséről, hanem megliallgatvi 
a választ is. saját maga Vélheti meg, hogy ki 
nők is van igaza.

Mindezekből láthatjuk, hogy a MLSz i 
sajtóiroda felállításával üdvös munkát végez 
meri hasznára lesz az elsősorban önmagának 
másodsorban de nem kisebb mértékben a sajti
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munkásainak és végeredményben pedig a kö­
zönségnek és a iootballsportnak is szolgálatot 
fesz vele.

Hollandia—Németország. Az április 3-án 
Amsterdamban eldöntésre kerülő nemzetek kö­
zötti mérkőzésen Németország a következő ösz- 
szeállitásban játszik: Gamerdinger (Altona) — 
Völker és Rokosch (Lipcse)—Schümmelfeder 
(Bonn), Ludewig (Duisburg), Bollmann (Essen)- 
W. Fischer (Duisburg), Queck (Braunschweig), 
Harder (Hamburg), Jäger (Altona), Wegele 
(Karlsruhe).

Németország bajnokságának előmérkőzé- 
sei május 10-én kerülnek eldöntésre a következő 
párosításban: Középnémetország—Délnémetor­
szág Lipcsében, Brandenburgi szövetség—Kelet- 
délnémetország Berlinben, Keletnémetország— 
Nyugatnémetország Essenben és Balti szövetség-- 
Lipcsei szövetség Danzingban. A négy győztes 
május 17-én játszik az elődöntőben, a döntő­
mérkőzés pedig május 31-én pünkösdvasárnap 
Magdeburgban lesz megtartva.

Érdekes óvás. A berlini Britannia megóva- 
tólta a Viktória elleni 2 : 1 arányban elvesztett 
mérkőzést, mert a mérkőzést vezető biró egy 
szabadrúgásnál, melyből a döntő goal esett, nem 
adta meg annak elvégzésére a szabályok által 
előirt jelt, illetőleg füttyöt. A berlini tanács leg­
utóbbi ülésén elutasította a Britanniát óvásával, 
azon magyarázattal, hogy a biró magatartásában 
B reklamáló Britannia játékosokkal szemben 
megállapította a szabályok által előirt jelet.

Mindannyian a fegyelmi elé. A FIAK-nak 
úgyszólván minden játékosa, számszerint hu­
szonnégyen jelentek meg a pénteki fegyelmi bi­
zottsági ülésen, a TTC—FIÁK mérkőzésből kifo­
lyólag.

ítélet a Feldmann—Földcssy-tigyben. A
fegyelmi-bizottság pénteki ülésén döntött Feld- 
mann és Földessy afferjében. Feldmannt egy 
bajnoki mérkőzéstől tiltották el, de betudták a 
múlt vasárnapi felfüggesztését s igy tegnap már 
játszhatott Földessynek eltiltották, hogy ezentúl 
a pálya szélén járkálhasson a mérkőzés alatt.

54 érem. Biró Gyuszi vitte a MTK játéko­
sainak ezt a szép summa érmet. Az 1910/11— 
1911/12—1912/13. évi bajnokság második he­
lyéért járó ezüst érmeket, valamint a szövetségi 
dij 1911/12—1912/13. években győztes csapa­
toknak járó érmeket szállította haza. Két szövet­
ségi dij érmet még nem adtak ki, viszont egy 
bajnoki éremmel többet kaptak, mert tavály 
két játékos egyforma számú mérkőzésen vett 
részt, s igv mindkettő kap érmet.

Tartalék labdát. A III. kér. TVE-e köte­
lezte az intéző bizottság, hogy pályáján tartalék- 
labda készenlétéről gondoskodjon. E rendelke­
zés betartásáról a játékbirák jelentést tenni tar­
toznak. Tudvalevő, hogy a Határ-utcai pályáról 
gyakran a Dunába esik a labda s ezért szüksé­
ges a tartaléklabda.

üj bírák. A bírák bizottsága elsőfokú bí­
rókká képesítette dr. Veres Imre, Kraft Jenp, 
Oldal Mihály és Hönich Antal jelölteket. Az első 
három a MAC volt játékosa. Szidon Vilmos első­
fokú bírót, másodfokon képesítették.

SPORT VILÁG 12. SZÁM 1914.

Football Berlinben. Hertha—Viktoria 1: 0. 
Mintegy 6000 főnyi közönség előtt játszották le 
o rendkívül izgalmas lefolyású mérkőzést. Az első 
félidő 30-iik percében hatalmas záporeső zavarta 
meg a mérkőzést és 8 percig szünetlelt a játék. 
Goalnólküli félidő után az 5-ik percben ^ éri el 
Hertha Voigt révén a győzelmet jelentő goalt, 
mely a Viktóriát a bajnokság negyedik helyére 
juttatja. BBC—Norden Nordwest 3:2 (0:1).
A vezető helyen álló BBC nagy szerencsével 
nyerte meg e mérkőzést, melynek folyamán 
Norden határozottan a jobbik csapat volt. A má­
sodik félidőben már 2:0 arányban vezetett, a 
már említett esőzés miatt felázott pályán nem 
tudta képességeit teljesen kifejteni és BBC gyors 
egymásutánban két goalt rug, mig a győztes goal 
Norden Nordwest öngoalja. — Preussen—Mi­
nerva 5: 0. Gyors iramban indul a mérkőzés, 
mely csak akkor enged, midőn Minerva egy játé­
kosa megsérül, és ekkor éri el Preussen a félidő 
két goalját. Szünet után sem változik a játék 
képe és Preussen további három goalla.l fölénye­
sen nyeri meg az. egyhangú mérkőzést. — Vor­
wärts—Union 1:0. A 20-ik percben beállott ha­
talmas záporeső miatt 2X30 perces barátságos 
mérkőzést játszott a két csapat, melynek egyet­
len goalja a 2-ik percben Göppna révén esik. A 
bajnokság állása:

1 r. 1 f ** 1
a

5? ä < £
BBC* 15 8 5 2 34 19 21
Hertha* 16 9 3 4 31 17 21
Vorwärts 15 7 4 4 33 24 18
Viktoria* 16 8 2 6 29 23 18
Preussen 17 6 6 5 36 25 18
Unióin 15 6 3 6 30 32 16
Berolina 16 5 5 6 23 33 16
Britannia 17 4 5 8 20 27 13
Minervát 14 4 2 8 13 27 10
Norden-Nordwest 17 3 3 11 25 47 9

* t óvás alatt.
Korán kezdeni. Az intéző-bizottság köte­

lezi az egyesületeket, hogy Magyar Kupa és 
Corinthián-dij mérkőzéseiket úgy állapítsák meg, 
hogy azok lejátszására legalább 2 óra 15 perc 
álljon rendelkezésre. Ha valamely eldöntetlenül 
végződő dijmérközés azért nem volna meghosz- 
szabbitható, mert a meghosszabbított idő leját­
szására nem volt elegendő idő, úgy mindkét 
egyesületet büntetésből kizárják a további küz­
delemből.

A német labdarugó szövetség most tette közé 
azt a statisztikát, mely az egyes alszövetségekhee 
tartozó egyletek adatait tartalmazza. Ezek sze­
rint Németország legnagyobb alszövetsége a Süd­
deutscher Football Verband, melynek kötelékébe 
547 egylet, 57.579 játékossal tartozik. Az egyletek 
330 helységben, székelnek.

-Lemberg városok közötti mérkőzés 
lesz julius 5-én Béc.sben. Az osztrák főváros má­
sodosztályú válogatottal fog szerepelni.

Repül a cserebogár. Nagy mulatság volt az 
Andrássy-uton. Fiuk, leányok egy cserebogarat 
kergettek. A nyár futárja befordult a Teréz- 
körutra s nagyot koppant a. kirakat-ablakon, 
amelyen át Schvarzenberg Miksa uridivatkeres- 
kedő szemlélteti 40 koronás tavaszi raglánjait, 36 
koronás esőköpenyeit és 5 koronás angol zefir- 
ingeit. Fiuk, leányok itt abbahagyták a cserebogár 
üldözését. Inkább a kirakatot bámulták.

Izsó László, a Sportvilág szerkesztője, 
egészségének helyreállítása végett három 
hétre az István-uti szanatóriumba vonult.

Helyes határozat. Szokásban volt, hogy a 
fegyelmi-bizottság elnökétől, egyes felfüggesz­
tett játékosok részére, az utolsó percekben ke­
gyelmet eszközöltek ki. A fegyelmi-bizottság igy 
sokszor került abba a helyzetbe, hogy nem 
akarva saját elnökét dezavuálni, utólagos jóvá­
hagyással szankcionálta a kegyelmet, annak 
ellenére, hogy ez saját határozatával ellenkezett. 
Az uj fegyelmi-bizottság — elnöke javaslatára
_ kimondotta, hogy az elnök nem változtathat
meg jogerős Ítéleteket a bizottság határozata nél­
kül. így azután elkerülhető a sokszor bizony 
kellemetlen helyzet. Kimondották azonban azt 
is. hogy sürgős esetekben a fegyelmi-bizottság 
táviratilag is összehívható s ez esetben három 
tag jelenléte is elegendő a határozatképességhez

Fizetni! A Pécsi AC-bot kötelezte az intéző 
bizottság, hogy játékjoga különbeni felfüggesztésé­
nek terhe mellett 8 nap alatt fizesse meg a TTC-al 
szemben fennálló 30 korona tartozását.

Bejelcntendők a nemzetközi mérkőzések. 
A nemzetközi mérkőzések a FIFA szabályai ér­
telmében legalább 8 nappal előbb bejelentendők 
a szövetségnek, hogy azok a társszövetségekkel 
is közölhetők legyenek.

Írország és Skócia. Szakadó esőben 25.000 
néző előtt találkoztak Írország és Skótország váló- 
gatott csapatai a múlt szombaton. A skót csapat, 
amely a széllel játszott, határozott fölényt mutatott 
az első félidőben. Az ír csatárok csak lassan jöttek 
bele a tempóba és több szép helyzetet hagytak ki­
aknázatlanul. A skótok goalja mindazonáltal nem 
valami ügyes támadás eredménye volt. Donnachie, a 
skót balszélső, egy az ir-kapusról visszapattant 
labdát a védtelen kapuba 16. Félidő után a játék 
képe megváltozott és az írek állandó támadásai fe­
nyegették a skót kaput. A játék vége előtt 8 perccel 
Young, az ir center-csatár egy ügyes beadást goallá 
értékesít s ezzel a match eredményét eldöntetlenné 
tette. Írország ezzel a mérkőzéssel biztosította ma­
gának a nemzetközi bajnoki címet.

Elintézett lovaglás ügy. Grünwald Miksa 
és Szusz Hugó, a múlt heti MTK—BAK mérkő­
zés után erősen összeszólalkoztak. Az ügyet lo­
vaglás útra terelték, de békés elintézést nyert, 
mert Grünwald sajnálkozását fejezte ki a fel- 
lievülésében használt erősebb kifejezésekért.

Hétköznapi kupamérkőzés. A Törekvés—BTK 
március 31-én játszszák le Kupa-mérkőzésüket s 
halom-utcai pályán. Biró: Biró Sándor lesz.

Még egy hónapig kell ■ rendőr. Az ESC 
ellen hozott büntető határozatot, mely szerint 
minden mérkőzésére saját költségén rendőri fe­
dezetet tartozik állítani, még egy hónapig, fenn­
tartja a fegyelmi bizottság. Ha ezalatt az idő 
alatt panasz nem lesz, felfüggesztik a büntetést.

1200 igazolt játékosa van az Ifjúsági Lab­
darugók Szövetségének.

Lemondta a BAK a Tatabányai Sport Ctafc 
javára a Corinthián-dij mérkőzését.

A főiskolai játékosok igazolása tárgyában, 
a MLSz. memorandumát tanulmányozás végett 
Sugár Istvánnak osztotta ki az intéző bizottság. 
A sportszövetségek március 27-én közös ankétet 
tartanak e nagy jelentőségű kérdés megvitatá­
sára.

TollheSyről
Végtelenül kedves és szép ünnepély 

volt a MOTESz bajnoki versenye és dísz- 
tornája és ha volt hibája, az csalk abban 
állt, hogv nem vehettek benne részt mind­
azok, akik szerettek volna, vagy akiket a 
MOTESz ki tudott volna állítani. Nagyon 
kicsinek bizonyult a Nemzeti TE torna­
terme és örülhetett az a tornász, akit egylete 
kiválasztott a szabadgyakorlatokhoz és az a 
néző, aki jegyet bírt magának szerezni, mert 
bizonv nemcsak a nagy sporfcközönség, ha­
nem a résztvevők hozzátartozói is alig tud­
ták kiverekedni maguknak azt az élvezetet, 
hogv övéiket a porondon dolgozni lássák.

A disztorna különben a gavalléria je­
gyében folyt le. Mert hogv magu.k a torná­
szok nem fértek be a terembe, annak egy­
részt az volt az oka, hogv gavallérosan át­
engedték helyüket a nőtornázóknak, akik 
úgyszólván dominálták az estét. Egymás­
után vonultak fel a szegedi leányok hófe­
hérbe öltözött csapata, a budaiak, óbudaiak 
és nemzetiek fehér-kék dressres bájos höl­
gyei és a BTC elegáns sötétkék amazonjai. 
Közel száz ifjú leány, száz üde bimbó az élet 
fáján, akik a Nemzetiék tornatermének 
ódon falai közé ezen a hideg márciusi estén 
olyan virágos tavaszt varázsoltak, hogy 
dalra fakasztotta volna u legszárazabb ma­
tematikai professzort is.

Hát ez az, amit semelyik sportág nem 
tud utána csinálni a tornának. Ezreik és 
ezrek izgulhatnak egy footballmérkőzés 
vértforraló jeleneteinél, ordíthatják rekedtre 
a torkukat egy késhegyig menő fmishnél, 
vagy tapsolhatják véresre a tenyerüket egy 
szép assautnál; de azt a tiszta, minden izga­
lomtól mentes örömet, azt a lelki gyönyörű­
séget, melyet az embersportnak ez a szép és 
nemes fajtája okoz. semelyik sportág elő­
idézni nem tudja.

Ott, ahol olyan tömegek vonulnak fel 
az aktív sport terén, mint egy bajnoki disz- 
tornán, ahol a mamáknak és testvéreknek 
egész légiója kíséri a résztvevő leánykákat, 
mi sem természetesebb, mint hogy sok a 
tornában laikus is. Ezek a tribünökön elhe­
lyezettek aztán tömeges kérdésekkel ostro­
molják meg a kevésbbé laikusokat, sokszor 
olyan kérdéseket téve fel, melyekre azok a 
legnagyobb jóindulattal sem tudnak meg­
felelni.

Egy joviális budai polgár ült a tribü­
nön az élete párjával, mig Mariska leányuk 
büszkén domborított a szereplő leányok so­
rában. És az öreg kifogyhatatlan türelem­
mel magyarázgatott és felelt hitvesének 
minden szakkérdésére, szinte dagadt keble 

I a büszkeségtől, hogy ö mindezeket ilyen jól 
i tudja. Svéd torna, óriásforgás, billenős, alsó 
I belső körzés és mindezek magyarázata csak

úgy dűlt belőle. Csak akkor hökkent meg 
egy kicsit, midőn a BTC. vegyes férfi-hölgy 
csapata jelent meg a porondon, s élete párja 
azzal a kérdéssel fordult hozzá:

— Mondd, öregem, ezt hogy hívják?
— Micsodát, lelkem?
— Azt a csapatot, hol férfiak és leá­

nyok közösen működnek?
Az öreg egy kicsit elgondolkodott, 

majd alighanem egy kis budai korcsma 
törzsasztala jutva eszébe, mosolyogva mon­
dotta:

— Zartgemischt.

Természetes, hogy a bajnokságot kö­
vető banketten sok volt a szónoklat. Berze- 
viczy Albert, Bolla Mihály, a szegedi Lövész 
tartalmas beszédei után, melyek az ünne­
pély fenségéhez méltó komoly tartalmúak 
voltak s ennek megfelelő hatást értek cl, 
jöttek a vad tószlok, amelyek között egv 
budai tornász jóizü mondása váltotta ki a 
legzajosabb tetszést, különösen a jelen 
volt szépszámú hölgy közönség körében.

Ennek a beszédnek a végén t. i azt 
mondta a maliciózus szónok:

„A résztvevő leányok oly édesek vol­
tak és oly szépen tornásztak, hogy mind­
egyikük nemcsak a babérkoszorút érde­
melte ki magúnak, hanem a — myrtusko- 
szorut is.
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Rombold és Pnyer, n FTC reprezentatív

hátvédei a múlt heti DFC elleni mérkőzésen 
elsőizben játszottak együtt Prágában és fair, 
valamint elegáns játékukért a prágai közönség 
nagy ünneplésben részesítette őket.

Vigyázni Schlosscrre. Berger, a DFC cen- 
ferhalfja az FTC—DFC elleni mérkőzésen ala­
posan vigyázott Schlosserre, mindössze egy- 
izben juttatta tiszta lövési helyzethez.

Uj intéző. A Temesvári AC uj budapesti in­
tézője Lipoyetz Géza szövetségi bíró. a FTC má­
sodik és ifjúsági (\ a patának intézője lcttt.

Egy lemondás oka. Az UTE lemondta a 
NSC elleni szövetségi dijat, mert a NSC reggel 
nyolc órára hívta meg a Halom-uícai pályára 
és az UTE nem akarta, hogy játékosai már hat 
órakor elinduljanak Újpestről.

Játékosok biztosiiása. Sok szó esett már 
eddig is a játékosok biztosításáról, hogy például 
munkaképtelenség cselén legalább anyagilag 
kárpótolva legyenek. Főleg a kisegyletek, hol 
pedig aránylag a legtöbb szerencsétlenség for­
dul elő, anyagi erő híján képtelenek az.t meg­
csinálni. A Szegeden megjelenő „Sport" cimü 
hetilap, főleg a vidéki egyletek segítségére 
kíván lenni s az egyletekre igen kedvező módon 
biztosítja a játékosokat. A ..Sport“ kiadóhiva­
tala minden egyletnek teljesen ingvan biztosit 
15 játékost, ha legalább 15 előfizetőt gyűjt. A 
lap előfizetési ára évi 5 korona, ezért az ősz- 
szegért az egyleti tagok a vidék egyik legjobb 
sportlapját kapják, de nagy szolgálatokat lesz­
nek az egyleteknek is, mert igy megterhelés 
nélkül biztosíthatják játékosaikat.

Korán ltérni bírót! A vidéki egyesületek­
nek fővárosi biró küldése iránti kérelmét csak 
az cselben fogja teljesíteni a bírák bizottsága, 
ha legalább két béllel a mérkőzés előtt terjesz­
tik elő kérelmeiket.

Chelsea formában, Sheffield United csapatán 
elösen meglátszott a zelőző héten újra lejátszott 
kupamérkőzés fáradalma, mert a különben várat­
lanul jól játszó Chelsea ellen 2:0 arányú vere­
séget seznvedett.

Rendőrt a mérkőzésekre. Az intéző-bizott­
ság kötelezte a Globus TC-ol, hogy addig is, 
mig a tanács játékjogának felfüggesztése iránti 
javaslat ügyében dönt, mérkőzésein közös költ­
ségen 2 rendőr kirendeléséről gondoskodjon.

Bauer és Blaha, a Rapid játékosainak, a 
jövő héten jár le a büntetésük és igy a Rapid 
ismét teljes csatársorral szerepelhet.

Életjeladás. A Kőbányai TK-ról feloszlást hí­
rek voltak forgalomban. E híreket megcáfolandó, 
közgyűlést hivott egybe és azon Szusz Lajos szö­
vetségi bírót választatta intézőnek. Cime: VI., 
Szondy-utca 28. I. 8.

MAFC—Kispesti AC. Március 25-én a Sár­
kány-utcai pályán barátságos mérkőzést játszik 
a MAFC a Kispesti AC-bnl.

Berlin—Moszkva városok közötti mérkő­
zés lesz november 18-án a berlini stadionban. 
Evvel a német szövetség a berlini kombinált 
csapatnak 1911-ben Moszkvába történt meghívá­
sát akarja viszonozni.

Az URAK vidékén. Szabadkán játszik az 
URAK március 29-én a Bácska AC-bal.

Alamatőrök veszélyben. A német szövet­
ség, úgy látszik, alaposan hozzálát egyes neve­
sebb játékosok amatőri voltának megvizsgálá­
sához. így legutóbb Timm, Hubcr és Jungtow 
játékosokat professzionistává nyilvánította, 
Zeiss (Jéna) játékost pedig négy hétre eltiltotta 
a játéktól.

A skót ligában Celtic vezet 51 ponttal, de 
erősen nyomában van már 49 ponttal a Glas­
gow Rangers, azonban Celtic egy mérkőzéssel 
kevesebbet játszott. A harmadik helyet 45 pont­
tal Harts of Midlothian foglalja el.

Tibor Lajos titkár hatáskörébe fog tar­
tozni a játékosok és mérkőzések igazolása.

Hollandia—Anglia. A két nemzet katonai 
csapatai Vilma hollandi királynő előtt játszottak 
múlt héten Hágában. A mérkőzés a teljesen tisz­
tekből álló angol csapat 2:1 arányú győzelmével 
végződött.

A bécsi Amateure Olaszországban. Husvét 
két napján olaszországi körútra indul az Ama­
teure csapata. Két mérkőzést játszik Turin és 
Vorcelli ellen, és ez alkalomból az osztrák szö­
vetség 300 korona segélyt szavazott meg az 
Amateure-nak, mert az elmúlt évben egy szövet­
ségi mérkőzés miatt kárt szenvedett és annak 
idején a segély kiutalását kilátásba helyezte.

Blackburn ismét veszített egy pontot az Ewer- 
ton elleni mérkőzésen. Blackburn úgy látszik 
biztosítva látja számára a ligabajnokságot, nem 
igen erőltette meg magát az Evertonna! szem­
űén, mely a csatársorban a minap professzionis­
táivá lett Craptroevel erősítette meg csapatát. 
Blackburn csapatában most játszotta második 
mérkőzését a drága centere, Dawson, ami érde­
kes összehasonlításra adott alkalmat, mely a 
volt amatőr javára ütött ki. A mérkőzés folya­
mán ugyan feleszmélt Blackburn, hogy erősebb 
ellenféllel van dolga, sőt az utolsó negyedóra,- 
ban nagy fáradságába is került, hogy a mind­
inkább erősebben támadó Evertontól egy pontot 
tudjon szerezni.

A legszorgalmasabb bizottság. Kétségkívül 
legszorgalmasabb á fegyelmi bizottság a szövet­
ség szervei közül. Óriási ambícióval dolgoznak 
a bizottság összes tagjai. Rendületlenül kitarta­
nak az ülések végéig, melyek néha éjfél utánig 
is elhúzódnak. A múlt héten három nap ülésez­
tek: hétfőn, kedden és pénteken. Jelenleg há­
rom érdemben nagynak nevezhető ügyet tár­
gyal a bizottság. A Ludvig—-Kertész II., a 
Földcssy-—Feldmann cs a TTC—FIÁK mérkő­
zés ügyeket. Mind a három bonyolultságuknál 
fogva nagy munkát ró a bizottságra, melyet 
kellő érdeklődéssel és nagy kedvvel végeznek.

öt óra alatt egy goal. Háromszor ismétel­
ték meg a Sheffield United-Man ehester City 
kupa-mérkőzést, inig végre egy goal Sheffield 
javára döntött. A három mérkőzés összesen öt 
óra hosszal tartott, mert a második malehet 
2X15 perccel meghosszabbították. Az egyetlen 
goal a harmadik mérkőzés nyolcadik percében 
esett, mikor RcwiU balszélső ideális kornerét 
Simmons jobbösszekötő fejese juttatta a hálóba.

Lemberg—Bées. Lemberg válogatott csapata 
július 5 én Becsben játszik egy a másodosztályú 
egyesületek játékosaiból válogatott csapat ellen. 
A reváns -mérkőzést, szeptember 6-án. vagy 8-án 
Lembergben j át szák le. Felső-Ausztria és Alsó- 
Ausztria válogatott, csapatainak mérkőzését- októ­
ber 5-éré tervezik.

A bécsi Hertha április 5-én Szombathelyem 
játszik az ottani Sport Egylet ellen.

Halst, az osztrákok szerencsétlenül járt vá­
logat ott játékosa már felkelt betegágyából. Első 
utja a Fremdenblalt szerkesztőségébe vezette, 
hol felvette a részére gyűjtött s 600 koronáról 
szóló takarékkönyvet, valamint egy mono­
grammjával ellátott masszív ezüst cigaretta- 
tárcát. Haist még csak lassan, botra támasz­
kodva tud járni.

Preston reménye, A másodosztályból fel­
került Preston North End, mely eddi gélé állan­
dóan a bajnoki lista utolsó helyén szerepelt, a 
múlt heti Newcastle elleni mérkőzésen lényege­
sen javított helyzetén és alapos reménye van az 
esetleges bennmaradásra. Egyelőre 23—23 pont­
tal egyformán foglalja el az utolsó helyet Derby 
Countyval, de utóbbi egy mérkőzéssel kevesebbet 
játszott. Preston 4:1 nagyarányú győzelmet ara­
tott ellenfele felett, mi nagyrészt annak tulaj­
donítható, hogy a csapatban újra játszott M. 
Call, Newcastle váratlanul gyenge ossz játékot 
produkált, ámbár e tekintetben Preston sem volt 
sokkal jobb, de a goal előtti helyzeteket ügyeseb­
ben tudta kihasználni. Az első félidőben New­
castle volt a jobbik csapat, mégis Preston ér el 
Macaulay és Ford révén két goalt. Szünet után 
Preston belejön a játékba és Ostborn rúgja a 
harmadik goalt, mire Newcastle Shephard révén 
felel egy goallal .Az utolsó 10 percben Macaulay 
egy szép fejessel négyre szaporítja Preston goal­
jait.
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Március 39-én délután 4 órakor

MTK-„33“ FC
1. osztályú bajnoki mérkőzés.

Előzőleg: 3 órakor mérkőznek 
a II. csapatok a szövetségi díjért.

Tuv balsors 65 8 TTC- Ugyancsak rájár a rúd 
. ' sz,mpatikus csapatára- A jobb sorsra ér­

demes terézvárosiaknak nemcsak az anya­
gukért, hanem még a csapatért is állandóan 
küzdenie kell. Először az igazolási bejelentések 
lettek próbára a cinből, mert az első csapatából 
mindössze kelten maradtak liiiek a clubhoz. A 
tel folyamán sikerült a clubnak a szövetség 
nobilis segélyezése folytán az anyagi gondoktól 
megszabadulni és a játékosok nagyobb részét 
is sikerüli újra megnyerni a csapatban való 
szereplésre. Bár eddig még egy mérkőzésen sem 
tudta csapatát komplett kiállítani, mégis a leg­
szebb eredményeket érte már el a tavaszi sze­
zonban. De mintha a sors összejátszana ellene. 
A BEAC elleni mérkőzésen a csatársor fő- 
crőssége, Maty leit harcképtelen. Maly még egy 
néhány mérkőzésről lóg hiányozni. A múlt heti 
FIÁK elleni mérkőzésen a goalképességével 
újonnan feltűnt fialni középcsatár, Deutsch 
sérült meg oly súlyosan, hogy előreláthatólag 
a club tavaszi mérkőzésein nem vehet részt. A 
TTC most a tartalék játékosokkal igyekszik 
menteni, ami még menthető.

Northern Nomads a kupadöntőben. Az MTK 
húsvéti vendége a kupaclődöntöben Tmfnell Park 
ellen játszott és 2:0 arányú győzelmével hiato- 
sitotta magának a dón' ben való részvétel jo­
gát, A mérkőzésnek mindössze 2000 nézője volt, 
mely esős időben és sáros talajon folyt le. No- 

I mads győzelmét főként a csapat két gyors szél­
sőjének köszönheti, akik a támadások legjavát 
vezették- Az első félidőben Salt révén éri el goal­
ját Nomads, majd szünet után Broadm-a.nn egy 
11-esből szerzi meg a második goalt. A mezőny 
legjobb embere, a nálunk járt English Wande­
rers csapatában is játszott Broadmann volt,

Belgium Hollandia, A két nemzet váloga­
tott csapata múlt héten játszott Antverpenben 
mintegy 30-000 főnyi közönség előtt. A mérkő­
zésből 4:2 arányban Hollandia került ki győz­
tesen. A játékot a legutóbbi osztrák-magyar 
mérkőzés bírája'. Schumacher kifogástalanul ve­
zette. Meglepő, hogy a mérkőzésnek ily nagy­
számú nézőközönsége voll, miáltal az ed dig elé 
a magyarok által tartott kontinentális rekord 
alapos veszélynek van kitéve.

Ha a Duna árad. Kedves mulatságban van 
része a Határ-utcai pálya közönségének a Duna 
magas vízállásakor. Egy-egy mérkőzésen átlag­
ban legutóbb húszszor rúgják a labdát a palán­
kon keresztül. És amikor a Duna magasan áll, 
a labda közvetlenül a vízbe esik és bizony per­
cekig eltart, mig önnön kihalászszák.

Magyar csapatok Bécsben. Jövő szerdán a 
BTG és MTK csapatai Bécsben játszanak. 
Előbbi ellenfelei az Amatcurök, utóbbi a 
Wiener Sport Club ellen játszik.

Oxford—Cambridge. A két csapat 1913/14. 
évben elért eredményei a következők: Oxford 
játszott 20 mérkőzést, melyek közül megnyert 
11 mérkőzést, vesztett hatot, eldöntetlenül ját­
szott háromszor és adott 54. és kapott 29 goalt. 
Ezzel szemben Cambridge játszott 18 mérkőzést, 
melyek közül megnyert kilencet, vesztett hetet 
és két esetben eldöntetlenül játszott. Adott 52, 
kapott 39 goalt.

Aston Villa Manchesterben. Bizonyára so­
káig lesz emlókeztes Manchesterben az Aston 
Villa remek játéka. Aston győzelme agy pillana­
tig sem volt kétséges, oly fölénynyol játszott 
a mérkőzés folyamán. Igaz ugyan, hogy Manches­
ter több tartalékot volt kénytelen szerepeltetni, 
azonban ellenfele sem állt ki teljes csa,patával. 
Aston Villa rögtön a mérkőzés elején erős ostrom 
alá fogja a Manchester kapuját és Edgeley és 
Bache révén már első félidőben jut két goalhoz. 
A második félidőben Bache kétszer, Hampton 
és Stephenson pedig egyszer juttatják a labdát 
Boale kapujába. Manchesternek is sok alkalma 
volt pozitív eredményt elérni, azonban a Villa 
kapuja elé érve, szembetalálta magát az elleniéi 
kitűnő védelmével, amelyet Harrop vezetett.

Az Intéző-bizottság előadói tisztét Maleckg 
Román főtitkár fogja betölteni.

Football Isták pcntatlonja. Az osztrák 
athletikai szövetség tudvalevőleg ezidén a bécsi 
elsőosztályu egyletek játékosai részére athletikai 
versenyt (pontatlant) rendez, melyben a követ 
kező számok lesznek: 60 m. síkfutás, 100 m 
síkfutás labdával, 1500 m. síkfutás, 4X200 m 
staféta, és távolugrás. A versenyen csak oly 
footballisták indulhatnak, akik egy első osztályú 
csapatban legalább három bajnoki mérkőzést 
játszottak.

Footbat, ten­
nis, turista, 
at fsieti fia stb. 
d fittekben az 
ajánlatos és 
egyedüli leg­
olcsóbb bevá­
sárlási forrás

BÖLCSKEY
sportüzlete

ME
BUDAPEST

ESKÜ-UT 3. (Ttller-palotaj

Olcsó Club- 
drab és misóm 
rendű angol 
gyártmányú
drub. Egylem 
tebneb lOsxd- 
xaléb áren­
gedményt ad.
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Vasárnapi eredmények
Football

Nemzetközi mérkőzések.
MTK—WAF 4:3 (2:0). Hungária ut. 7000 

néző. Biró: Sugúir.
Mint élőm várható volt, nagyon szép mér­

kőzésben volt része a megjelent közönségnek.
A WAF teljesen igazolta a jó híreket s játéká­
val magas klasszisának adta bizonyítékát. Ha 
a kapu előtt határozottabbak volnának, s fő­
leg, ha nem hamarkodnák el a lövéseket, úgy 
az 6 győzelmük kétségtelen lett volna. A MTK 
Csüdör helyén Révészszel, az ő helyén Sebes­
tyén II-vei. a csatársorban pedig Tauszig, 
Konrád I., Ráirs. Konrád II., Klein összeállí­
tással állt ki. Sebestyén nem vált be, s úgy­
szólván Révész volt az egyedüli hátvéd, ami 
természetesen meglátszott. Jórészt ennek kö­
szönhetők a kapott goalok. Knapp ma nem 
volt oly biztos, mint máskor. A halisor legjobb 
embere Bíró volt. Hlavay jóval gyengébb volt 
a szokottnál, Vágó sokat dolgozott. A csatársor 
egyetlen jó embere Tauszig volt. Nagyszerű já­
tékánál úgyszólván egyedül vezette a támadá­
sokat. Jó volt Rácz is, de a többiek gyengén 
játszottak.

Az osztrákok főelőnye a gyorsaság, a köz­
vetlen védelem. Nagyszerű volt. A holfsorban 
Tkusch nem boldogult Tausziggal. A csatársor­
ban játszott a sokat vekiamirozott Haihzl is. 
Nem volt olyan jó, mint hire. A csapat legjobb 
embere Fischern voll, kinek méltó partnere a 
balszélsö Neubauer.

A mérkőzés nem múlt el incidens nélkül, 
öt perccel a vége előtt esett a MTK győztes 
goalja. Biró szabadrúgásából, de a goalt a bé­
csiek nem akarták elismerni, mert állítólag a 
bíró kétszer fütyült, s a harmadik fütvre ők 
megálltak volna. Csupán vezetőjük közbelépé­
sére folytatták a játékot.

Már három percnyi játék után tizenegyes 
van az osztrákok ellen, mert Bírót tiszta goal- 
helyzetében a Tekuschok csúnyán elvágják. Ré­
vész goal Iá is értékesíti azt. A játék nagyon vál­
tozatos, mindkét csapata gyors támadásokkal 
igyekszik eredeménvt elérni. Ez főleg a halfok 
munkáját nehezíti meg. akiknek ugyancsak dol­
gozni kell. A hatodik percben Fischera éles lö­
vését fogja Knapp, a tizedik percben Tiuszig 
vészelj’es lövését védi Bodc. De ezeken kívül is 
sok dolguk van a kapusoknak, főleg azonban 
Bődének, mert már az MTK csatárok lövései 
kapura mennek, addig a WAF csatárok legin­
kább kapu mellé, vagy kapu fölé lőnek. A 20-ik 
percben pedig kornert rúg az MTK, a 23-ik perc­
ben pedig Konrád II. idpeálisan áthúzott labdá­
ját Rácz a második goallá értékesiti. A 37-ik 
percben újra kornert rúg az MTK, de eredmény 
nélkül.

Az első félidő rendkívül erős tempóját 
mindkét csapat tovább bírja a második félidő­
ben is. A WAF kezd. s alig fél percnyi játék 
után Hainzl védhetetlen lövése már Knapp há­
lójába jut. Rögtön utána az MTK meg kornert, 
s pár percig az osztrák kapu előtt is marad, de 
a 8-ik percben Schwarz, ti tétovázó Révész és 
Knapp hibájából kiegyenlíti az eredményt. 
Mindkét csapat erősen dolgozik, hogy a veretéit 
megszerezze, de a MTK támadások sikertelensé­
gével szemben a WAF a 15-ik percben Pock 
révén a vezetéshez jul. Nem sokáig örülhetnek 
azonban ennek, mert egy perccel később Tau­
szig gyönyörű saroklövése újra egalizálja az 
eredményt. Újra kezdődik tehát a győzelmét 
folyó elkeseredett küzdelem. Egy ideig a MTK 
dominál, majd a WAF jut fölénybe. Az utolsó 
fiz percben egy végső elkeseredett MTK táma­
dás, s a 42-ik percben Biró szabadrúgását Rácz 
a kapuba nyomja. És az Ián történik az emlitett 
incidens s csak pár percnyi szünet után ját­
szat le a hátralevő kis időt.

BTC-—First Vienna í : .7 (1 : 2i Ül lói-úti
pálya, 10.000 néző. Biró Herczog Ede.

A First Vienna mai játékával alaposan rá­
cáfolt a rossz formájáról szóló hírekre, mert a 
játék, melyet a BTC ellen produkált, valóban 
elismerésre méltó volt. A csapat a nagyszámú 
nézőközönségre igen jó benyomást tett egységes, 
szép, stílusával, és fair modorával. A csapat leg­
kiemelkedőbb része a két reprezentatív hátvéd, 
Rumbold és Urban, akik sok veszélyt hárítottak 
el kapujoktól. A csatársor meglepően fürgén 
játszott s a támadások túlnyomó részét az an­
gol Humphreys vezette, aki a balösszekötő he­
lyén szerepelt.

A BTC Einwag helyén tartalékkal állott fel. 
ami nemileg megbontotta a védelem egységes 
működését s ennek tulajdonítható, hogy főleg a 
játék elején tétovázás és kapkodás volt a csapa­
ton észlelhető. Ehhez járult Bihari indiszponált 
séga, e ei azon!*» szerencsére am Wwziáott»

le a csapat kedvét, bár a mérkőzés kimenetele 
az első félidőben nagyon kétesnek látszott s ha 
a BTC csatársora, különösen a második félidő­
ben nem játszik ki oly remek formál, amely sű­
rűn lelkes tapsra ragadta a közönséget, ugv is­
mét gyászos eredményről kellene beszámolnunk.

A BTC kezd széllel hátban s azonnal tá­
madóing lép fel, akciói azonban a Vienna hát­
véden hajótörést szenvednek. A Vienna viszont- 
támadása ezzel szemben rögtön eredménynyel 
jár, mert a középcsatár a védelem hibájából 
goalt rag. Az eredmény láthatóan meglepi a 
piros-fehéreket, akik továbbra is erősen tárnád­
nak, de a Vienna jobbszélsője váratlanul lab­
dához jutván, kiszökik és centerével Humphreys 
a kifutó kapuvéd mellett a goalba küldi. 2:0! 
Pótz mgesérül, kiáll, később folytatja a játékot, 
de a jobbszélső helyén inkább csak statisztálni 
kénytelen, a BTC elkeseredetten szorongatja a 
bécsi kaput és sikerül Pótz révén egy kapu előtti 
kavarodásból az első goalt elérnie, a félidő vé­
géig is a BTC uralja a helyzetet, de a Vienna 
kapuvéd je mindent, sokszor csak a szerencsével 
ment.

Óriási iramban kezdődik a második félidő, 
mely jóformán teljesen a BTC csatársoráé volt. 
Mészáros és Horváth gyönyörű összjátéka csak­
hamar a kiegyenlítő goalt eredményezi Póty ré­
vén. A jobboldal is derekas munkát végez. Dobó 
és a lesántull Pótz újra és újra veszélyesen tá­
madnak. amiből Késmárky révén a vezető goal 
esik a közönség üdvrivalgása közepette. Ezután a 
Vienna visszaesik s csakhamar újabb goal ter­
heli hálóját, Pótz védhetetlen lövéséből A BTC 
ezután kissé kényelmesebben játszik s csak 
Rauchmaul önfeláldozó játéka emelkedik ki. 
Azonban ő sem képes megakadályozni a Vienna 
harmadik goalját, mely balszélső gj’önyörü csa­
vart lövéséből esett. A Vienna jobbszélsője ez­
után elhagyja a pályát, rövid idő múlva Pótz is. 
A csonka csatársorok a mindkét részről jól 
működő védelmek ellen további eredményt el­
érni nem képesek s igy a mérkőzés a fenti, a 
Vienára rendkívül hízelgő eredménj'nyel vég­
ződik.

I. osztályú bajnokság
FTC—Törekvés 1:1 (1:1). üllőp-ut Biró: 

Fehéry.
Mult heli NSC elleni mérkőzésen kitűnő 

formát mutaott vasutas csapat beváltotta mind­
azon reményeket, melyet hívei a FTC elleni 
mérkőzésre vártak. Az egész csapat szép össz- 
játékkal és a megfelelő rutinnal játszotta vé­
gig a mérkőzést. Dürrnek a kapuban néhány 
veszélyes helyzetben volt alkalma tudását be­
mutatni, a közvetlen védelemben a redividus 
Hauswald mutatott bár kissé erős, de rendkívül 
hasznos játékot. A fedezetsor hasznosan támo­
gatta a csatársort, melynek főként az a hibája, 
hogy állandóan belső játékot folytat. Nyilas ját­
szott centercsatárt, mig a jobb szélére Szecseg 
került, ki gyengén szerepelt. A FTC Pataky 
nélkül, de egyébként teljes összeállitással ját­
szott. A csapat munkáját a Törekvés váratla­
nul erős ellenállása teljesen megbontotta. Ko­
rádig a középcsatár helyén nem tudja a két ol­
dalt eléggé támogatni. Borbás még most sincs 
formában, Weisz félénk játéka sok helyzetet 
rontott. Így tehát csak Schlosserte és Potyára 
kellett a Törekvés védelmének vigyázni.

A fedezetsor Kiss és Blum hasznos játéka 
révér jó volt. Kimagaslott a csapatból Rumbold 
és Payer játéka, mig Fritz a kapuban kevés 
dolgát jól végezte. A kapott goalt nem védehtte. 
Az első veszélyes támadást Törekvés vezeti, 
Borisz lövése félre megy. Sikerrel jár aznban az 
FTC-nek Potya által vezeti támadása, kinek 
beadását Koródy Schlosszerhez tolja, ki az 5-ik 
percben a vezető goalt írugja. Továbbra is az 
FTC marad támadásban és a 8. és 11-ik per­
cekben két eredménytelen komért ér el. A fél­
idő második felében Törekvés kerül ofíenzivába 
a 18. és 19-ik percben komért ér el, majd a bel­
ső csatárok szép ösazjátékából Borisz a 26-ik 
percben kiegyenlíti az eredményt. A goal után 
újra az FTC támad erősen, de két eredmény 
felen korneren kívül mást nem tud elérni. A má­
sodik félidőben az FTC fölénybe kerül egymás­
után három komért is rúg, de a belső csatárok 
nem tudják B helyzeteket kihasználni. Majd a 
Törekvés is frontba korül és Boti veszélyes lő 
vését Fritznek kell menteni. Az utolsó öt perc 
kivételével az FTC óriási fölényben van, de az 
eredményen nem tud változtatni.

BAK—Ifi. k. TVE 2 7 (1:1). Határ-utca 
Biró Hajós József. 2000 néző. Lármás publikum 
előtt találkozott a bajnoki lista utolsó helyezé 
seire oly fontos mérkőzésen a két csapat. A ját 
tékot a nagyobb szerencsével játszó kék-feketék 
nyerték meg. A match általában durva volt s 
csak Hajós bíró erélyes fellépésének köszönhető 
hogy nem fajult el teljesen. A Hl. korületeiek 
csapatában ez alkalommal először játszott ifjú­
sági játékosok jól szerepeltek. így a csapat fej 
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ezúttal is Szabó hátvéd. A mérkőzésen sajttála 
los balesel történi, amennyiben az. óbudaiak 
csapalában balszélsőt játszó Uutlmann a máso­
dik félidő elején oly súlyosan sérült meg egy 
kapu előlit kavarodás alkalmával, hogy agyráz­
kódás! szenvedett. Az első gólt Sommer fejelte 
a félidő közepén, amit a BAK azonnal kiegyen­
lített, de lavábbá eredményt egyik csapat sem 
ért el. A Amásodik goalt Korda rúgta, amire 
a III. kér. TV két koallal felel, de amelyeket 
Hajós bíró — helyesen — nem adott meg offe- 
side. illetve előzetes foult miatt. A mérkőzés ele­
jén Ludwig egy tizenegyest mellé rúgott. A mér 
kőzés után a publikum fenyegető magatartása 
miatt a biró csak rendőri fedezet alatt tudott 
eltávolzni.

UTE—NSC 5:1 (4:1). Halom-utca. 200 néző 
Biró Korkes. A déli órákban játszotta a két csa­
pat a kiesésre oly fontos mérkőzést, melyet vá­
ratlanul az UTE nagy goalaránynyal nyert 
meg. Az eredmény semmiesetre sem fejezi ki hí­
ven a két csapat közötti erőviszonyt, mert ha 
a kapu előtt jobb is volt az UTE, mezőnyben 
egyenrangú volt a két csapat. Hozzájárult még 
ehhez, hogy az UTE a mérkőzés első perceiben, 
gyors egymásutánban két goalt rúgott Molnár 
FII. ré^én, ami az NSC-ot teljesen elkedvetlení­
tette. A goalok után NSC támadásban és Szűri 
éles lövéssel a 10-ik percben rúgja az NSC 
egyetlen goalját. Az UTE két szélcső csatára ré­
vén veszélyes támadásokat vezet és a 16-ik perc­
ben Fekete és a 20-ik percben ismét Molnár 111. 
négyre szaporítják a goalokal. Szünet után meg- 
változik némikép a játék képe, mert az NSC van 
állandóan támadásban, azonban az UTE vé­
delme erősen vigyáz, hogy eddigi előnyét meg 
tartsa. Az NSC-nek néhány kedvező helyzete 
van, de teljesen lehetetlen csatársora, a legszebb 
goalhelyzeteket sem tudja kihasználni. A 37-ik 
percben Molnár III., a védelem hibájából rúgja 
az ötödik goalt. A mérkőzés után Molnár III. in 
zultáta Burriánt. Az. ügynek a rendőrség előtt is 
folytatása lesz.

II. osztályú bajnokság.
MAFC BEAC 3:0 (0:0) Szidon. TTC-ESC

2:0 (1:0) Túri. FSC FIÁK 2:0 (1:0) SzeifT.
III. oszt. bajnokság.

Ékszerészek—Postatakarék 6:1 4:0) Horváth. 
Glóbus—Pénzintézet 6:1 (1:11 Koch. Zugló—Vasts 
2:1 (0:0! Sziisz L. Mfiv gépgy.M’AC 6:1 (1:0),

TV. oszt. bajnokság.
Compaktor—Erzscbetv. TC 1:0 (0:0) Deák. Ke­

reskedő Ifjak TársulataJAFC 7:1 (2:0) Fillkom. Ke­
lenföld- Föv. TC 7:3 (2:2) Buchhalter. BKVT—Ama­
tőr 6:1 (3:1) Friedmann M.

Szövetségi díj.
t. osztály BAK—Ilii. TV 4:2 (2:1) Túri. FTC— 

Törekvés 3:3 2:1) Havas. NSC—UTE. UTE le­
mondta. II. osztóig. TTC—ESC 2i0 (1:0) Boros. — 
FIÁK—FSC 1:0 (1:01 Bratqkovits. III. osztály. 
Pénzintézet—Glóbus 3:0 '(3:0) Koch. Ékszerészek— 
Postatakarék 2:0 (1:0). Máv. gépgy.—VÁC 6:1 (4:0) 
Wellisch. IV. osztály. Kelenföld—Föv. TC 1:0 (0:0) 
Buchhalter. BKV’T—Amatör 4:0 (2:0) Friedmann.

Pestkörnyéki serlegmérkőzés.
I. osztály Kispesti AC—URAK 6:2 (2:0) Biró. 

UTSE—USC 2:0 (0:0) Zsigmondi II. es. 8:2 15:0 
Zsigmondi. //. osztály Erzsébeti. Törekvés VT K 
4:1 (1:1) Kreutz.

Ifjúsági mérkőzések.
Bajnokság. NSI..—Kerámia SC. 1:0 (0:0); OFK.- 

Magyar SC. 3:2 (2:0) Schissler, II. ca. 1:0 (0:0) Ktr- 
rálv. Budai TK.—MLK. 3:2 (1:1) Schissler.

UTE.-serleg: III. TVE.—BAK. 2:1 (2:0) Szidon. 
NSC.—UTE. 4:1 (2:0) Balassa. II. cs. 2:0. MTK.— 
KAOE. 13:1 (3:1) Biró. FiTC.—Törekvés 4:0 (M) 
Reiner. II. cs. 5:0 (3:0).

FTC.-serleg: Vasas—Zugló 2:2 (1:1) Szfisz L. 
Nyomdász—F71őre 2:1 (0:11 Nyúl.

Ékszerész-serleg FTC.—Kompakter 10:0 (0:01
Deák. VÁC.—MÁV. gépgyár 2:1 (1:0) Weffisch. Hel­
lasz—OTE. 4:1 (2:1) Kreutz. Nyomdász—Előre 2:1.

Vidéki mérkőzések.
Vác: Váci SE.—Rákospalotai 'A'C. 3:1 (3:0!

Orova.
Zombor. Újvidéki TK.—Zombori SE. 4:t (t:t)- 
Rákosliget. Rákosligeti SE.—Veeaési SC. 3»

(1:0) Nyúl.
Péczel. Péczeli AC.—Erzsébetvárosi LAC. 2:1 

(0:1) Makk.
Szombathely. Szombathelyi SE.gSturtn (Gr**! 

11:3. KAOE. komb.—Szombathelyi AC. 3:2.
Szolnok. FTC. ilsz.—Szolnoki Máv. 1:0 (1:0!

Steiner.
Külföldi mérkőzések.

London. A szombati liga mérkőzések szenzá­
ciója az angol kupa elődöntőjébe jutott Aston Vfíls 
és Burnley találkozása volt. A mérkőzést eÜM*11, 
dett küzdelem után Aston Villa nyerte meg. Rés*- 
tes eredmények:

Aston Villa—Bnrnley 1:0. Blackburn Rover#— 
West Bromwich Albion 2:0. Sanderland—Evert* 
5:2. Bolton Wanderers—Manchester City Id). Chel­
sea—Derby County 1:0. Sheffield United—Oldham 
Athletic 2:1. Bradford City—Sheffield Wednesday 
3:1. Liverpool—Preston North End M. Tottenham 
Hotspur—Newcastle United 0:0./

Bees. WAG—WSC 2:2 (2:1). Simmering—Ama 
jw^O^Ftoridkdorf—Red Star ».•#. 3ufcMul*W
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Li bits-díj
’S mult heti lapok sűrűn emlegetlek egy a 

tradíciók és kitörülhetetlen pofonok patinájá­
val bevont nevet, jobban mondva vándordiát:

&
Az utolsó vaddisznó a szigeten

a Libits-dijat. Nem hiába felejthetetlen emlékek 
és napok évfordulója március 15-ike s nem 
hiába rendezték a Libits-dij „idusát“ is e napon. 
S míg Petőfi szobránál az olthatatlan hazafiasság 
48-hoz hasonló fellángolását látni akarók gyü­
lekeztek tömött sorokban, ugyanakkor a Libits- 
dij startjánál is nagy tömegben állottak a civilek, 
kik megrögzött fanatizmussal remélték az el­
múlt fenséges s a botrányok rózsaszínű vizébe 
faló Libits-versenynck visszatértét megérni. A 
Libits-dij az idén különösen nagy attrakciót ígért, 
biztosította ezt a hatalmas, tarka mezőny, bár 
ennek hiányában is megmaradt volna pikanté­
riának, mert hiszen közhely számba megy: „bi­
zalmunk az ősi erényben“ , ,,

*

Az öt startoló klub közül kb. mind az ölöt 
favorizálták. Már amilyen objektivitással magyar 
sportember tippelni képes. A lelkek mélyén — 
hol. titkos örömtüzként, hol pedig mint valami 
súlyos malomkő — azonban mégis csak a sze­
rencsés előítélettel harcba menő MTE volt a fa­
vorit. A kedves kollégák és klubtársak mégis 
csak a legellentétesebben intézték el a tippelé- 
éeket.

Kis MTE csoportból az n, o, a, magánhang­
zók komor zenéje ütötte meg hallgatódzó füle­
met. Nyilván Lungót, Bodnárt, Zachorát emle­
gették. A piros ingüek hívei egyébként a felsé­
ges nép nyugalmával méregették az izgatott, 
lótva-futó burzsoákat, — minő hasztalan küzde­
lem a diadalmas vörös lobogóval szemben. 
Vohlarik—Vörös—Lungo—Vince a hosszú lábú 
és hosszú nevű frissen sült bajnok meg-meg- 
vakargatta a fejét az öltözőben. Szerény őszinte­
sége vészjóslóan korbácsolta fejébe a vért. Ban­
dinak akart mondani valamit, de Bundi nagyon 
a 'Szeme közé nézett, hát inkább elállt a szótól 
s csak tettben bizonyította be, hogy — búcsúzott.

A Beac gyülekezet szó-beszéde az akasztófa 
humor és fogcsikorgatás jegyében folyt Hej, 
még gondolni is arra, hogy az „E“ betű kikap. 
László Imre rezignációval kiált fel: „Csak minia­
tűr barátunk, Kertész indulna!“ . . . Egy csoport 
vallásos rajongással nézi Facinek tokáját. A fiú 
nagyon meghízott, rossz omen. Váradi csönde­
sen imádkozik: „Régi dicsőségünk, hol késel az 
éji homályban?“

A Macok, oh a Macok, csupa fennség és ön­
érzet A hölgyközönség megdermedve kiséri őket

figyelemmel. Ixwass fitáni vállai mindenült fel­
tűnnek , , . Jön PálfTy . . , behunyom a szeme­
met . . . New-York . . .

Az MTK sem vall szégyent. Hiába Marcsa, 
csak Marcsa . . . Hertzka mindenütt ott van: 
„ugyan kérlek, leléped őket! . .. .Theisz bagoly, 
szemei kitágulnak: „ne féljetek semmit, fő a 
Franyó, fő a Franyó.“

Ugyanott az öltözőben az FTC. Bodor biz­
tat, kócsol ... A Franzstadt bízik rogyásig hi­
szen egy yardnyira tőlük ott az MTK. Ne félje­
lek semmit fiuk, futok én idén 15 mp. belül! — 
biztatja őket Stollmár. Igazad van! — feleli 
Grosz — fő az egészségi

*

Start. Tyüh, a régi reminiszenciák! Feltűnik 
Forgács és Antal fizimiskája.. , Péntek csönde­
sen nevet leghátul. Kérünk utat! . . . Lungó kar­
ral bele! s Vigyázz! . , . lövés és elindul a 
mezőny, — négyszázas tempóban. Marcsa vezet, 
utána Theisz, Váradi, Lungo, Forgács, Lovass. 
Egy kilométer, kettő, három ... a tempo foko­
zódik, Lovass tovább sprinttel. Keskeny utak, 
nyakatokért fordulók, sima ut, — ideális ténye­
zői a mezei versenyeknek s a nagy mezőnyök­
nek. Kisded feladások: Marosa, te csirkefogó, 
hogy lehet egy versenyt feladni . . , Hja, For­
gácsnak nagy a tokája... No, Antal, hogy ízlett 
a séta-galop?

*

A Dunapart széles "Pest felé néző sétányán 
megkezdődik az orditás. Megszokott kép: Lovass 
őrülten frissülve vezet, Váradi Mefisztó-arca a 
nyomában. Hirtelen Lovass bemondja az unal­
masat, stoppol s Váradi méterekkel nyeri a ver­
senyt. Harmadiknak egy kis emberke szaporázza 
a lépteit: no de ilyet, nini a Péntekl 21 perc 45 
mperc, — ez azt jelenti, hogy a táv 5 kmétcrnél 
nem lehetett több. Mindenki az órára néz, Bundi 
felsziszen: „Ja úgy!“

*

A Beac megnyerte a dijat. Matyasovszky 
mamájának gratulálnak. Rácz Vilmos: „Szervusz 
kérlek, szervusz!“ A Beac kabinban pedig cso­
dálatos lelkesedés lesz úrrá. Fel-felhangzik az 
éljenzés, László Imre pedig kezet fog a miniatűr 
kollégával Kertészszel.

Lucián.

Ma nekem holnap neked
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A MTK atlétái részére kivédő finn masszőrt 

szerződtetett. Mickler, ki e masszőrt ajánlotta, az 
elragadtatás hangján beszélt kitűnő tulajdonsá­
gairól.

Szombaton rendezi a II. kér. főreáliskola
az idei szezon harmadik középiskolai cross­
country versenyét. E verseny csapat favoritja a 
Röser tanintézet csapata, mely Szczepanovszky 
által lényegesen megerősödött.

Megkczdó'dött a pályatréning. A nagy egy­
letek pályáin már tekintélyes számmal dolgoz­
nak a tavaszi szezonra. A FTC és MTK pályá­
kat lázas gyorsasággal rendbehozták, különösen 
az FTC pálya jóságáról szállingóznak hírek. A 
MAC és BEAC pályák még nincsenek rendben. 
Az FTC-ben egy csomó Bodor mester által fel­
fedezett ismeretlen athlétán kivül Misánygi dol­
gozik rövid távokon. Az FTC pályán dolgozik 
Schubert és Podolszky is. Az MTK pályán már 
erős tréninggel folytatnak a salakon: Rákos, 
Szalai, Ondrus, Szenes, Weinréb, szóval az ösz- 
szes sprinterek. A Margit szigeten ismételten 
megerősített hírek szerint Jankovich és Ghil- 
lányi hasonlókép tréningbe álltak.

Szalai Pál, ki hir szerint idén nem óhaj­
tott tréningbe állni, máris dolgozik és dolgozni 
fog továbbra is. Mivel azonban katonai szolgá­
lata miatt kettőzött megerőltetésnek nem akarja 
magát kitenni, csak bajnokságának megvédését 
fogja megkísérelni.

„Kwielon, a kiváló osztrák hosszutävfrrtö, 
régi gyomorbaját gyógyítandó, operációnak veti 
magát alá, s már is kórházban fekszik. Kwie- 
ton múlt vasárnap még footballozott klubja 
színeiben, de hétfőn oly rosszul lett, hogy sür­
gősen kórházba kellett szállítani.

Oxford vagy Cambridge. Az e 1x6 27-én
eldöntésre kerülő Oxford—Cambridge verseny 
kimenetelére nézve érdekes összehasonlítással 
szolgálunk a két egyetem atlétáinak a próba- 
versenyeken elért eredményei, amelyek a követ­
kezők:

100 y.
lÁ angol mérf. 
Vi mérf.
1 angol mérf.
3 angol mérf.
gátfutás
magasugrás
távolugrás
kalapácsvetés
snlydobás

Oxford
10.2 mp. 
50.6 mp.

1 p. 57.6 mp. 
4 p.22.6 mp. 

14 p. 55 mp. 
16.6 mp.

172 cm. 
664 cm. 
36.52 m. 
12.15 m.

Cambridge
10.2 mp. 

51 mp.
1 p. 58 mp. 

1 p.Sl.4 mp. 
Iá p. 54.6 mp,

16.2 mp. 
175 cm, 
645 «n, 

37.27 m. 
13.29 m.

"Anglia cross-country bajnokságát múlt hé­
ten Cheshamban gyönyörű terepen tartották meg 
A versenyben 269 futó vett részt, melyek közül 
azonban csak 130 futotta végig a távot. Érdekes, 
hogy a versenyzők 30 percentje cipő nélkül ér­
kezett be. Az egyéni bajnokságot C. H. Ruffel 
(Highgate Harriers) nyerte meg 1 óra 10 p. 26 
mp. alatt, O. Neyl és Wilson előtt. A csapatbaj­
nokságban 116 ponttal a Surray ÄC csapata lett 
első, a Birchfield 144 pontjával szemben.

Applegarth veresége. A Cambridge! egye­
tem legutóbbi próbaversenyére meghívást nyer­
tek a nem egyetemi athléták is, köztük oly nagy­
ságok, mint Applegarth, Flaxmann, Baker D. 
A reg stb. Legnagyobb érdeklődés természetesen 
a múlt szezónban hatalmas formában volt App­
legarth első startja kellette. Applegarth váratla­
nul vereséget szenvedett az egyetemiek kitűnő 
formában levő sprintcrétől, Perrottól. Start után 
70—75 méterig ugyan még Applegarth van elől, 
ott azonban erélyes finissel Perről tör előre és 
mellszélcsséggel győz. 200 yardon azonban re- 
vánsot vett legyőzőjén Applegarth, 20.4 mp. ki­
tűnő idő alatt.

Cambridge próbája. Kitűnő eredményeket 
hozott a Cambridge utolsó próbaversenye. A 
100 yardos síkfutásban az egyetem jelenlegi el­
nöke, a tavaly nálunk járt Mac Intosh távollété­
ben Perről 10.2 mp. kitűnő időt ért el. Negyed 
angol mérföldön Gordon Davis 51 mp. alatt csak 
fél méterrel tudott a sprinter Perrot felett győzni 
Kitűnő egyetemi időt ért d Atkinson fél mérföl­
dön, amennyiben 1 p. 58 mp. alatt nyerte meg 
versenyét

awaeMBBSB mmm*****
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Levél az újvilágból
Newyork, március.

rÁmerika fedett (Indoor) pálya bajnokságai.
—- Két világ- és öt uj fedettpálya-rekord. —<
Kél hét óta egészen el van temetve Newyork, 

oly rengeteg tömegű hó esett, ami egyenesen ka- 
tasztrófálisan hatott erre a rengeteg kiterjedésű 
városra. A1 lapok másról sem Írnak, mint a nagy ka­
tasztrófáról, mely mindent teljesen megbénított és 
legalább két heti erős munkát igényel, mig a viharok 
által okozott károkat rendbe tudják ugyahogy hozni.
A nagy ujságlcpcdők második szenzációja a tegnap 
este megtartott atlétikai bajnokságok beharango­
zása volt. Az összes lapok hosszú cikkekben méltat­
ták a versenyek érdekességét, a nevesebb atléták 
fényképeit közölték és egy csomó uj rekord fölállí­
tását helyezték kilátásba, — ami nem is maradt el.

Az egyetlen működésben levő közlekedési esz­
közzel, a földalatti vasúttal este 6 óra felé elmen­
tem tehát a máig előttem ismeretlen .,Madison Squere 
Gardensbe“, hol a téli versenyek folynak le. Korán 
érkeztem, mert a verseny csak 8 órakor kezdődött, 
igy tehát alaposan szemügyre vehettem a kis 
atlétikai pályát. Belépésemkor egy vezetőembert ke­
resve, a pályát éppen kitűző gentlemanhoz utasítot­
tak. Bemutatkozás után kiderült, hogy Mr. A. .T. 
Coplandhoz, az osztrákok által szerződtetett atléti­
kai trénerhez volt szerencsém.

Előmutatva a „Sportvilág“ által részemre kiállí­
tott igazolványt, roppant előzékenységgel mindent 
alaposan megmagyarázott és azonnal átadott egy je­
gyet a sajtó részére föntartott páholyok egyikébe. 
Úgy 7 óra felé megjelent teljesen estélyi öltözékben 
.Tames E. Sullivan, az Egyesült-Államok olympiat 
vezetőembere, kinek Mr. Copland azonnal bemuta­
tott és pár percig tartó beszélgetés után egy MTK 
jelvénynyel bátorkodtam kedveskedni, amit látható 
örömmel fogadott.

Itt tértek ki a brüsszeli olympiad™ is. Ugyanis, 
mikor Mr. Coplandot megnyugtattam a keze alá 
kerülő anyag elsőrangú voltáról, azt a kérdést in­
téztem hozzá, hogy talán az 1920-as olympiádig ma­
rad-e Becsben tudva jól, hogy az osztrákok is pá­
lyáznak annak elnyeréséért.

Ekkor adta azt a választ, hogy Berlin után 
Brüsszelé a legközelebbi olympiád és a Stadion már 
ott készen is van.

Látva későbben Mr. Copland minden irányban 
való nagy ösmerelségét és jó összeköttetéseit (New- 
York Times itteni sporttudósitója is), magam is 
kezdtem hinni, hogy nem tette fenti kijelentését 
minden alap nélkül.

Most pedig pár sort magáról a helyiségről és a 
pályáról.

Maga az épület a város szivében, vagyis a 
bankok és áruházak által elfoglalt városrészben, 
egy teljes négy utcától határolt telektömbön fek­
szik. Az atlétikai pálya helyisége 2 emelet magas és 
6000 néző befogadására épült, földszinten körös­
körül páholyokkal. A bejáróval szemben levő rövid 
oldalon van az újságírók öt páholya 9—9 székkel, 
minden név- és számozás nélkül. Az első sorokban 
levő székek előtt pedig négv páholyban minden 
ülésnél vannak a távirókészülékek elhelyezve. Azon­
ban ezeket is az elöbbjövők foglalják el tetszés sze­
rint. Maga a pálya teljesen deszkáivá van 7--8 cm. 
széles deszkákkal és egy 176 yard hosszú, szabályos 
elipsis alakú futópálya van mintegy 10 cm. magas 
faabroncs által megjölelve. A futópálya szélessége 
«ca 4.5 m., a talaj pedig ruganyos.

A dobó és távugró hely a pálya belsején van el­
helyezve, ahol a deszkázás mintegy 12 m. hosszú­
ság és 5 m. szélességben fel van véve, ez a rész 
homoki ágv. A 75 yardos sprint-versenyeket a pálya 
kőzeépén tartják, mikor is az elypsis hét rövid 
ivét eltávolítják. Ennél hosszabb egyenes már nem 
nyerhető. Az egész helyiség amerikai zászlókkal van 
dúsan feldíszítve, minden helyről igen jól látni, 
dohányozni állandóan lehet, a zene pedig folyton 
játszik.

F.élnvolc. felé nyitották ki a kapukat és ömlött 
be az érdeklődők tömege. A zene állandóan játszszc 
a legdivatosabb rag timeket és a legújabb népszerű 
zeneszámokat. Közben megjelennek a pályán a 
jobbnál-jobb atléták egy-cgy rövid sprintre, amit a 
folyton beözönlő közönség között tesznek meg, a 
legcsekélyebb incidens nélkül.

Az olcsóbb hely közönsége rémhangosan visel- 
« kedik, állandóan lármáz, kiabál és ha már nem 

győzi, úgy kereplőkkel igyekszik az ellenpárt lár­
máját légy ón i. Természetesen minden párt eg v-egy 
híresebb kedvenc érdekében működik.

Pont 8 órakor kezdődött a verseny, mikor is a 
ca 30 főből álló versenybíróság estélyi öltözékben 
megjelent a pálya belsejében.

* Baron Jenő, az MTK tagja másfél hónappal 
ezelőtt Lssszabb tartózkodásra Newyorkba utazott. 
Mint vérbeli sportember, megérkezése után azonnal 
az ottani sportesemények után érdeklődött és ta­
pasztalatairól sietett beszámolni a Sportvilág olva­
sóinak.
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A futó-sáncok alatt a zene a start pillanatától 
kezdve a leggyorsabb ütemű marsokat játszsza és 
ezzel is mintegy beleviszi a nézőket az amúgy Is 
rettenetes gyors iramba. A hosszú távok finisei pe­
dig egyenesen lélekölők. A 2 angolos verseny utolsó 
4 körét ,1. Kramer (a többszqfös 2 angolos bajnoki 
és Harry J. Smith, a győztes rettenetes erejű finise 
tették felejthetetlenné. Négy teljes körön át folyt a 
rettenetes küzdelem, minden 50 yardon másik került 
az élre 1—2 varddal, a zene folyton darálla a 
marsokat, a közönség tombolt, mig a két futó egyik 
spurtot a másik után vágta ki. A1 remek küzdelem 
végül 2—3 yarddal .1. Smith győzelmével végző­
dött, természetesen nj rekord fölállításával, a kis 
Kolehmainen VA körrel lett 3-ik.

Miután az eredményeket bizonyára tudják, azért 
csak az egyes versenyek rövid leírását adom még.

Az első szám a 75 yardos sprint-bajnokság 
volt, melvet 2 előfutam után Alvah T. Meyer, * 
stockholmi olimpiád másodikja nyert meg 7 és 
háromötöd idő alatt, 2-ik F. P. O. Hara, 3-ik H. F, 
Mahoney.

A’ 2-ik szám az, 1000 yardos bajnokság volt. me­
lyet a tavaszi bajnok és rekorder, Abel R. Kivial 
2.15 és kétötöd uj rekord alatt nyert meg, 5 yarddal 
verte Homer Baker félangolos bajnokot, mig 3-ik 
az 5 körön át vezető H. F. Mahoney volt.

A 3-ik számot képező 24 fontos sulydobást és 
a nálunk nem kultivalt 56 fontos sulydobást a ma­
gasba, Patoiek J. Mr. Donald nyerle meg, miután 
a résztvevők között ő volt a legerősebb. A 24 fontos 
súlyt 37 láb és 7 hüvelyk messze dobta, mig az 56 
fontos kalapácsot 15 láb és 9% hüvely magasra 
hajította.

Ez utóbbi versenynél a dobók cg.y a fejük fölött 
szabályozhafóan elhelyezett, mintegy 75 cm. át­
mérőjű fakoronghoz dobják a súlyt és érintés ese­
tén csengöjclzés jelzi, hogy a megadott magasságban 
levő korongot eltalálták. Természetesen a fölhajitás 
pillanatában a dobók előre ugranak, mert az esetle­
gesen fejükre eső 56 fontos sulv némi nyomot 
hagyna maga után.

A helyből távolugrást, helyből magasugrást és 
rud-távolugrást Platt Adams (Neywork AC. tagjai 
nyerte igen jó eredményekkel, a fönt jelzett sorrend 
szerint 10 láb 11 hüvely, 5 láb 2 hüvely és 28 láb 
A hüvelyeket ugorva.

Itt jegyzem meg, hogy az ugró- és dobó-számo­
kat részben a gyakorló-, részben a futó-számok kö­
zött bonyolították le.

A 300 yardos bajnokságot 2 előfutam után, a 
döntőben legkülső pályán" futó Alvah I". Mcyer 
nyerte 32 és egyötöd rekordidő alatt. 2 yarddal 
verve Hal. Hollandot, kit ugyancsak 2 yarddal Fred 
Burns követett 3-ik helyezettnek.

rA 600 yardos bajnokság volt a legérdekfeszitőbb 
szám a 2 angolos után. Itt meg kell jegyeznem, hogy 
a start n befutó egyenes tompa-szög alatti meg­
hosszabbításában kezdődött, különben éppen a for­
dulóban kellett volna startoltalni.

A nyolc induló a következő sorrend szerint ál­
lott fői: 1. R. Kiviat, 2. Otlie Le Cruchy, 3. Myles 
C. Hugh. 4. Horace Hocking. 5. Tom .1. Haipin, 
6. Mel. W. Sheppard, 7. .1. Green, 8. Homer Baker.

A pisztolylövésre mint a villám rohantak be az 
egyenesbe, Tom .1. Halpinnal az élen, őt követte 
Olli« De Cruchy, mig Kiviat és Sheppard a középre, 
kerültek. Az iram őrülete* gyors volt (akárcsak a 
kísérő zeneszám), de az élen levő uj csillag nem en­
gedte pozícióját, dacára a folytonos támadásoknak, 
melyek egymást érték. A finisben végül is 8 yard­
dal verte a nem kisebb ellenfeleket, mint Kiviat és 
Sheppardot 1.13 és kétötöd rekordidő alatt

A 2 mértföldes gyalogló bajnokságot Richard 
F. Remez 14.21 és négyötöd rekordidő alatt mintegy 
30 yarddal nyerte Al. Voellmecke ellen, állandóan az 
élen járva.

A magasugrást nekifutással pedig Eugene 
•Temings nyerte, 6 láb 1 hüvelyket ugorva, mig má­
sodik Harry Barnise volt 6 lábbal.

Meg keli jegyeznem, hogy a startok minta­
szerűek voltak, kiugrás vagy visszalövés egy eset­
ben sem fordult elő, a gazdag programúi lebonyolí­
tása pedig 2A óra alatt megtörtént.

A rettenetesen mindent eltemető hóvihar meg­
hiúsította, hogy a Pennsylvaniai egyetem atlétái, 
köztük Meredithel. Newyorkba jöhessenek a ver­
senyekre, mert két nap óta a vonalkózlekedés meg­
szűnt.

A versenyekkel kapcsolatos pontversenyt Irissh- 
American AC nyerte 47 ponttal Alvah T. Meyer, 
R. Kiviat, Mr Donald, Richonel F. Bemer, -lohn .T. 
Eller győztesek révén, második Newyork AC 32 
ponttal, mig 3-ik Bronx Church FIousc lett 14 
ponttal.

Végűi igazán háládatlan do!-g volna meg nem 
emlékezni a sajtó-páholyban levő kollégákról, kik 
minden tekintetben igyekeztek kezemre járni. Este 
li re járl az idő, mikor egy felejthetetlen szép ver­
senynap hatása alatt kiléptem a 30 cro. magas jéggel 
borított utcára, hogv a 12 km. távolságra levő laká­
somba a földalatti negyedóra alatt visszaröpítsen, — 
megírni e sorokat, amit kérek úgy megbírálni tü­
relmes olvasóimtól, mint akinek ez az első tudó­
sítása.

Baron Jenő.

TORMA
A MOTESz disztornája

és bajnoki versenye
Pompás keretben, gazdag tartalommal, gon. 

dós rendezésben bonyolította le múlt vasárnap 
a MOTESz idei lornaünnepségét. Délelőtt fl vi- 
déki és országos csapatversenyek, vidéki és or­
szágos összetett egyéni versenyek nagyobb része 
2 A óra lalatt és a délutáni programra két óra 
alatt pörgött le. Szinte színpadi pontossággal 
ment minden. Semmi huza-vona, semmi ür, köz, 
sehol sem. Gyors egymásutánban játszották le 
a szebbnél-szebb csoport- és versenytornázáso- 
kat. A közönség nem győzött eleget gyönyör­
ködni, tapsolni.

Az összes ülő- és állólielyek" szorongásig 
megteltek. A MOTESz elnöksége részéről ott 
volt dr. Berzeviczy Albert, Bolla Mihály, Iszer 
Károlv, Lövész Antal. A testnevelési tanács ré­
széről dr. Gerenday György, dr. Andor Imre, 
A miniszterelnökséget Joanovich Pál miniszteri 
tanácsos, a belügyminisztériumot Temple Rezső 
miniszteri titkár, a vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztériumot llosvav Lajos ak. titkár,, dr. Ottó 
József igazgató, a földmivelésügyi miniszterin- 
mot Csik Imre min. tanácsos képviselte.

A délelőtti verseny a svédrendszerü csapat­
versenynyel kezdődött. Négy egylet vett ebben 
részt: BTC, FTC, NTE és OTE. Mind a négy 
egyesület igen jól oldota meg a feladatot. ígéri 
gondos készültséggel álltak ki s szépen dolgoz­
tak mind. Történtek hibák, de ezek elenyészőek 
voltak. Hogy melyik csapat volt a legjobb? Ne­
héz ezl bizonyítani. Eloszlottak a vélemények, 
de nem egyezett a bírák felfogása sem. _Vég- 
ercdniénvben a ponlok összege szerint első lett 
a BTC csapata, de ép úgy megérdemelte volna 
Hz elsőséget pl. az OThis. Utolsó lett a FTC, 
pedig mintha nem dolgozott volna kevésbbé jól, 
mint a többi. Nehéz különben az ily versenyt 
igazságosan elbírálni, különösen nehéz azért, 
mert e téren még a szakembereknek sincs kellő 
tapasztalata. Az egyik ä látott hibát, n kissé 
hiányos összmunkát, kivitelt — 1. másik 0.5 
vagy 1.5 ponttal sújtja. Több ember által egy­
szerre végzett sok mozgást kellett elbírálni. Nem 
könnyű feladat ez máshol sem, nem kelt az ily 
verseny elbírálása külföldön sem megnyugvást, 
mindig, pláne nálunk, ahol az egymás meg­
becsülése. az egyetértés, az ügyszeretet csak 
másodrangu kérdés. No de majd csak megja­
vulunk mi is e téren. Majd csak megtanulnak 
a mi biráink is úgy pontozni, hogy az utolsó 
helyezett is boldog legyen. .

A vidéki csapatverseny is szép volt. Szeged 
tempernmentus, gyors és pontos mozdulataival 
imponált. Sopron is kitünően dolgozott, de ki­
fogástalan voll a kolozsváriak csapata is. De 
egynek itt is utolsónak kellett lennie.

Délután Hz ünnepség impozáns felvonulás­
sal kezdődött. 60 férfi, 100 női tornász vonult 
fel. A zászlót Helwich Ottó ritte. A közös sza­
bad gyakorlatok nem mentek egészen jól. Rossz, 
nagyon rossz volt a zene ismét, de figyelmetle­
nek voltak a tornászok is. Mikor lesz ez már 
máskép?

A Szegedi TE hölgy mintacsapata igen ne- 
Kéz fabot gyakorlatokat végeztek szép össze- 
állitásbgn, — de nem egészen kifogástalan kivi­
telben — mindazonáltal igen dicséretes munkát 
végeztek s kaptak is sok tapsot. A kivitelben kü­
lönben a rossz, szabadgyakorlatoknak néni 
való talaj zavarta, amiről természetesen nem 
tehetnek a szép szögedi lányok.

A szegedi hölgyek után a KAOE férfi mmta- 
csapata vonult be és igen tetszetős buzogány-- 
gyakorlatokat végzett. Vagy 7 gyakorlatot vé­
geztek, illetve végzett, a többi csak variátió volt, 
de szép volt. Az első 4-ből azonban kettőt el 
lehetett volna hagyni, mert 7 gyakorlat kissé sok.

Az Óbudai TE hölgyeinek ritmikus lánc­
szerű gyakorlatai is igen tetszetek. E^eknék ha 
szabad, kifogásoljuk, hogy kevés volt bennük a 
testedzés. Az ünnepi programmba azonban igen 
jól illettek. Elvégre a disztorna első sorban,
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illetve nagyrészben azt a eélt is szolgálja hogy 
tetszetőseit legyenek a mutatványok, Es ez meg 
volt. B

A Nem réti Tónin -Egylet férfi Imzogáuv 
csapata egészen minlaszerii volt. De vsak hatan 
voltak.

A Budapesti Budai 1 h hölgv mintacsapala 
ismét brillírozott. A gyakorlatok, azok össze- 
állítása, kivitele mintaszerű, pompás volt. Talán 
ők kapták a legtöbb tapsot.

Igen tetszett a BTC együttes férfi és hölgy 
buzogánycsapata is, valamint a NTE hölgv 
mintacsapata fabotokkal. Mindkét csapat igen 
szép és nehéz gyakorlatokat mutatott be töké­
letes kivitelben. A BTC nyújtó mintacsapata 
volt az utolsó szám s mivel elölte igen magas- 
fokú nyuj tótom ázást láttunk az egyéni verseny­
ben résztvett tornászoktól, a nyújtó mintacsapat 
már nem volt annyira érdekes.

Az egész disztornán egyébként dominállak 
a' hölgyek s a látottak előre vetik a képét annak, 
hogy mily rohamosan és mily nagy arányban 
fog nálunk a női tornászat fejlődni egész rövid 
idő alatt s hogy ezentúl már állandóan mily 
szép csoporttornázásokal fogunk a hölgycsapa­
tok részéről látni.

A közbeiktatott egyéni versenyeken Kriz- 
menich, Pászti, Boór és Herezeg brillírozol! s 
különösen Krizmenich a nyújtón oly magas- 
fokú tornázást mutatott be, hogy ennél tovább 
menni már alig lehet.

Az ünnepség végén dr. Berzeviczy Albert 
igen tartalmas beszédet intézett a közönséghez, 
a minisztérium képviselőihez és a tornászokhoz.

Az ünnepség után rendezett társas vacsorán, 
melyen körülbelül 160 an vettek részt dr. Berze 

, yiczy Albert. Bolla Mihály, Lövész Antal és 
Datier István larlottak szép beszedeket.

A disztorna anyagára és egyéb körülmé­
nyeire még visszatérünk.

Az Országos Testnevelési Tanács teljes 
ülése. Az OTT e hó 26-án d. u. 5 órakor Ester- 
házy-utca 4. sz. alatti helyiségében teljes ülést 
tart, melynek napirendje a következő: 1. Elnöki 
bejelentések. 2. A tornatanárképzés reformja. 3. 
Az országos testnevelési alap szabályzata és 
1914—15. évi költségelőirányzata. 4. Test méré­
sek rendszeresítése az iskolákban. 5. Teslnevelési 
Almanach. 6. Segély ügyek. 7. Esetleges indítvá­
nyok.

s
Ä leghíresebb 
sport-kávéház
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zabadalmat, véd-
tfitfliaf mustra-és modell 

oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
ffoenciroz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (tőrt. bejegyzett cég)

BUDAPEST, VII. kerület, 
Eresébet-körut 17. sz. alatt.

SCHEID G. A.
Arany- és esfietvaKarék-Snt- 
véoyeaS és válasstő-lntézet, 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI , HOLLŐ-U. 6.
innr-. nU- *» broni-érae ver*««, i,ort- egykéek. efkelml ünnepélyek féltére. — Aieep- ée enUnt törmelékek, rét ■fedee neeesére tartetmn hnlledl Üss ée beválté«».

léét péntek ée 
leiek beohreee-

Tetefoa 27-12. Sürgönyei*: AFFINERIE BUDAPEST

v A • estnevelési Tanács Ügyrendje. Az 
ügyrendjét a vallás- és közoktatásügyi mi 

?,l!fer./Aáha?>'ta és eszerint a tanács leg köze 
Icnbi ül<‘svt már az uj ügyrend értelmében fogja 
vczelni Ber;evic:y Albert dr., az OTT elnöke.

Hatszázezer korona testnevelési célokra. 
Az ()1 1 állandó választmánya terjedelmes sza 
hfilvzatot készített az országos testnevelési alap 
felhasználásáról. E szabályzatnál sokkal érdeke
sebbek ama adalok, amelyek az alap 1914_15.
évi javadalmának felhasználásáról összeállított 
költségvetési tervezetben foglaltatnak. Eszerint a 
testnevelési alap rendes és rendkívüli bevételei 
oOO.OOO koronára kontempláItattak, melv bevé­
teli összeg következőképpen használtatna fel:

I. Az iskolai testi nevelés céljaira 192.000 
korona.

II. Az iskolán kívüli testi nevelés céljaira 
200.000 korona, b címben az olimpiász előké­
szítésére évenkint 30.000 korona szerepel. To­
vábbá torna- és sportünnepélyek és versenyek 
támogatására, versenyzők külföldi útjára 25.000 
koiona. A városoknak, községeknek és szövetsé­
geknek díjtalanul vagy olcsón hozzáférhető 
torna- vivő-, lövő-helyiségek, uszodák, csónak- 
dák. játék-, korcsolya-, szánkó-, lövő-, gyakorló- 
és versenyterek létesítésére és fenntartására 
110.000 korona. E lélel tulajdonképpen a leg­
hasznosabb az egész előirányzatban, csakhogy az 
Összeg — előreláthatólag — nem lesz elégséges.

1,1 A közérdekű célokra 198.000 korona 
van előirányozva. E címben a Stadion és a vele 
kapcsolatos Testnevelő Főiskola létesítésére első 
évi részletként 140.000 koronát irányoztak elő. 
A többi tétel közül kiemeljük, hogy mig az 
011 ügyviteli költségei 40.000 koronát tesznek 
ki. a szakirodalom támogatására csak 3000 ko­
ronát és a szakkönyvtár céljaira mindössze 1000 
koronát, tehát morzsákat szánlak. Pedig hát va­
lóságban el sem képzelhető, miképpen fogja az 
OTT a szakirodalom alapos támogatása nélkül 
propagálni ama uj eszméket és az uj testneve­
lési rendszer meghonosítását előmozdító irány- 
elveket — szakirodalom nélkül?

LOSPORT
Rákosi díj

Egy mozgalmas rövid hét s megnyílnak 
A lag kapui. Az elmúlt napokban a fogadási piac 
élénkülése folytán ugyan, már megkezdte a vér­
beli sportsman aktiv sporfszerepléséf. azonban 
az istállók, kik fogadásaikat rendesen pozitív 
formára szeretik bazirozni. megvárják az utolsó 
heti nagy galoppokat.

A Rákosi-dij, a jubileumi esztendőben 
20.000 K-s dotációja folytán különösen élénk 
vetélkedés; kedvre hangolta az istáilótulajdo- 
sokat, kik minden talpon lévő anyagot anga 
zsálták a versenyre. Természetesen rekordme­
zőnyre van kilátás, amely a kővetkezőkép fog 
alakulni:

Látatlan vagy Bagdad low Szente 
Littlcworth lov. Nosál 
A Sport lov. Hopper 
Ráma lov. Guttmann?
Sanda lov. Janck 
Du lov. Heasmunu 
Józska lov. Kisziváth 
*(iondo1a lov.. Tpm 
Merész lov. Klimscha 
Smeaton Girl lov. Smejda?
Lovacskám lov. Dillon
Bob Dancer lov. Whitemann
Dúc lov. Hollerv
Beggar lov. Hornik
Renatus lov. Móric
Mén Marót lov. Csomporu
* Kétes induló.
A 15 főből áló mezőnynek jórésze már jó 

előre is esélytelen, úgy Renatus, Beggar, Dug, 
Smeaton Girl és Sanda azok a lovak, melyek 
győzelme nagy meglípetésszámba megy, sőt a 
jó papircsélyü, de egyéb okok miatt A Sport, 
Rama. Du, Gondola és Merész sem a mi ked­
venceink. Marad tehál Bagdad. Littlcworth, 
Józska, Lovacskáin és Bob Dancer.

Littleworth már múlt évben is jó versenyt 
futott a Rákosiban, súlyozása ép e verseny alap­
ján történt, mely ilyenképen Látaltanéval ki van

egyenlítve. Javulást tőle hat éves korában alig 
várhatunk s igv csak az esetben van esélye a 
Szemere crack el szemben ha nem lesz az jobb 
hatatlannál.

Bagdad csak az esetben indul, ha a próba- 
lovai Látatlant olIhon leveri, ha erre képes lesz. 
úgy legjobb eselvI a perfeclen ugratott Szemere 
kancának adjuk, melynek javára jön még, hogv 
Szénié lovagolja.

Bob Dancer reggeli ló. melyet tavaly is ide 
gus természete, mely étvágy tálán ságban és féle 
lemben nyilvánul, ütötte el a nyeréstől.

idén is teljesen kielégíti Hálóját a reggeli 
munkában. Hogy több szívvel fog-e menni va­
sárnap. mini esztendővel előtte, azt bizony csak 
a jó Isten mondhatja.

Józska és Lovacskám Geoghegan mester 
gondozottjai, előbbi mint prononszált alagi ló* 
tavaly már kora tavaszszal akeeptábilis gát for 
inát mutatott s mint makk egészséges s jól 
súlyozott ló, a meglepetés lovának tekintendő.

Utolsónak a verseny favoritjät. Lovacska 
mai hagytuk, melylyel ownere mr Osborn (az 
ismert laptulajdonos és plunger Őszi Kornél) 
készül egy cotipra.

A kis Morphel mén, sikformái alapján, meg 
felelő klasszissal rendelkezik, gát formáit, mint 
nyers ugró, nem kell számításba venni, s igv 
csak a mimkahirek adhatnak nénii támpontot 
esélyének elbírálásánál.

Mi a kis sárga iránt a jó hirek ellenére 
sem igen tudunk felmelegedni mert nem tart 
juk jelenleg perfekt ugrónak s istállójának nagv 
bizalmát, ki nem pozitív trial alapján ítélte 
meg Lovacskám esélyeit, nem akceptáljuk 5 
legfeljebb helyre várjuk. Végeredményben is a 
Szemere-istálló azl a lovai, melyet Szente fog 
lovagolni, várjuk elsőnek Bob Dancer és a 
Geoghegan-istálló lovai elöli.

A Szemere-istálló utolsó nagy rakosi ga- 
lopja holnap, kedden lesz. Résztvesznek benne 
Látatlan, Bagdad, Kikirics és Falsetto. Fogadott 
lova az istállónak az lesz. mely Látatlant leveri. 
Előreláthatólag Bagdad lesz ez a ló.

Bob Dancer, a Rákosi-dij jelenlegi favo­
rtja szombaton félsebes galoppot ment a Sport 
és Smeaton Girl társaságában. Az angol heréit 
kielégítette istállóját. Kérdés, vájjon verseny­
tempóban is oly erősen kézben jön az utolsó 
gátig-

Mentőn
kávéház
VI., Jtndrdssg-wst SS. swdtm 
(Oktogon-***) Tol. 94-93.

Fővárost sport k9i 
sí m. T K.****** sót- és kntftteat

marniaI sportlapok itt olvas káték

ennisz-pAlyAk
Csáky-ntoe M-t*. LIPÓTVÁ­
ROSI SPORTTELEP jégpálya 
lóriitól*n 7 m. kifliiével kiváló 
tannisz-pólyÁk mérsékelt érne 
bérbe edendék. Telefon ISI--SS.

Schuller é. Társa
nagyvendéglője

Budapest, T., V&ezi-körut 68.
1Sportférfiaknak állandó talál-1 

kozóhelye. — KUlÖn éttermek I 
társsa estélyekre. KitfiaS 
konyha. Pompás borok. Pilenll 
oSr. — Telefon-szám : SS—35.1

ootballabdák, cipők, stb. nagybani árakon
2Bí. Weinberger Jenő
Budapest, IV., Magpt ■utca 1, (Kossuth
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KERÉKPÁR
Lehet-e egy kerékpárkereskedó a M KSz. in­

téző-bizottságának tagja? A MKSz. intéző-bizott­
sága hagyja jóvá az összes versenyeket, ellenőrzi 
azok szabályos lefolyását és versenybírói tiszte* 
gyakorol minden versenyen. Jelenlegi tagjai : Béke 
Miklós, Párák Nándor, Schwarz A. Hermann, Try- 
pert János. Schwarz A. Hermannról van szó, 
ki tudvalevőleg több versenyzőnek készít ke­
rékpárt és azokkal állandó összeköttetesben van. 
sőt úgy szerepel, mint a Vil. KK házi mecha­
nikusa. Bárhogy történt is, mindenképpen szeren­
csétlen választás volt, tnelylyel őt az említett tiszt­
ségbe juttatták. Mindenesetre különösen fog hatni 
az ő bírói szerepe, mikor segédével szemben egy 
idegen (!) gépen versenyzőnek óvását kell elintézni.

Ha olyan személyről volna szó, ki mindig a 
tárgyilagosságnál marad, talán nem szóltunk volna 
semmit... De aki működését, mindjárt azzal kezdi, 
hogy zárják ki a Törekvés SE-et, az megérdemli, 
hogy ügyét szóbeszéd tárgyává tegyük és elnökségi 
tagsága ellen kifogást emeljünk.

A Törekvés SE elleni bosszúja a következők­
ben lel magyarázatot: A közelmúltban majdnem 
minden TSE-i versenyző Schwarz-gépen járt. Inté­
zőjük, Rojkó József, közben megharagudott 
Schwarzra. Schwarz most Beke (Vil. KK) mellé 
állt. Ez időben iratkozott Ónody (Vil. KK) a 
TSE-he. Beke ezért Schwarz, segédét, Tóth Gyulát 
(Törekvés), megszerezte az MTIC-nak, hogy a Tö­
rekvés SE-nek borsot törjön orra alá. A háborús­
kodás ezzel még nem ért véget. Mindegyik csip, 
mindegyik mar, ameddig tud. Most Beke és 
Schwarz vannak fölényben, mert ők benn vannak 
az intéző-bizottságban. A végeredményben azonban 
minden személyeskedés a kerékpár-sport kárára 
történik.

határozottan előírják, hogy a b.rak verseny előtt ér­
tekezni, a pontozásra nézve megállapodni tartoznak, 
aminek szükségessége az idén annal is inkább mu­
tatkozott mivel március hó 15-én teljesen uj (sséd)

törtben is a próbapontozásra kijelölt bírák kitétel 
nélkül mind meghivattak. Erről Szőke Elemér u
értesítendő. ^ Bizottság sajnálattal és élénk cso­
dálattal vett tudomást a tévesen injormaU 
a tornászat ellen intézett trjazsagtalan cs alapnelkult 
támadásáról, annál is inkább mivel éppena itorna- 
enuesületck voltak azok, amelyek az atlétikát, játé­
kokat és a szabadtéri sportokat először honosítot­
ták mer/ és lehetőség szerint most is kullivaljak.
Bottá Mihály s. k„ miniszteri tanácsos, m. elnök. 

Csekc Gyula s. k„ másodtitkár.

CségcsapaíoK 2abdarugó
szövetsége

Kivonat az intéző-bizottság 1914, március 17-én és 
20-án megtartott üléseinek jegyzőkönyveiből:

Benevezett egyesületek:
III. kér. Dohánygyár ; Heinrich FC ; Fegyver­

gyári TS ; Schopper FC ; Adler és Bauer ; Engel 
Károly SK; Fischer Simon; Kern Róbert; 
Grafikai FC. Fenti egyesületek egy csoportban fog­
nak játszani. Varga Nándor indítványát a bizott­
ság pártolólag terjeszti a tanacs elé.

Háziversenyek. A Vil. KK és a Kit. KK va­
sárnap tartották háziversenyeiket. Meglepetés 
egyiknél sem volt, mert Klíma és Uhereczky, mint 
a, múlt év legjobbjai, győzedelmeskedtek.

A Horgony KE vasárnap tartja első nyílt ver­
senyét, melyre már most is szokatlanul nagy az 
érdeklődés. Az, eddigi eredmények szerint a 30 
km.-est Bartosch (Törekvés), vagy Juhász (Vándor­
kedv). az 50 km.-est Kiima (Vil. KK), vagy Kiss 
(Vándorkedv) fogják megnyerni.

Országúti versenyek. Az idei tavasz rendkívül 
élénk lesz a versenyekben. Horgony versenye után 

• 1!«s Máv _ Viliitm.ssáö. Jóhnrát. Fnv. KF.

TELEFON

FOHTÖLTÖRYÖKiT

MTK, Kitartás, Máv., Világosság, Jóbarát, Főv. KF.. 
Bpesti KE rendez versenyeket, mely után elég korán 
a pályák nyílnak meg. A versenyzők lehat trainoroz- 
hatnak, mert versenyekben nem lesz hiány.

iitifalss rész
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a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szentben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes étter­
mében és kávéháziban a hír­

neves 1CM. RIGÓ JA MOS 5 hangversenyez.

A magyarországi testedző 
egyesületek szövetsége

Olcsó polgári árak.

Skrmm ez.íllot’n cs a Sorrcnte
kávéháe tulajdcno-se.

Kivonat az Igazgató-Bizottság 1914- ik évi 
március hó 13-án tartott ülése jegyzőkönyvéből.

Mogbizatott a lakás-bizottság, hogy a Nemzeti 
Torna Egyesület első emeleti két szobás lakosztályát 
1014. évi május hó 1 -töl szövetségi irodai helyiségül 
vegye bérbe és erre nézve a bérleti szerződést jóvá­
hagyás végett mutassa b .

A titkári teendők végzésével Fogán; Gyula bí­
zatott meg.

Kóser A. Edwin alel nők nek a lemondása egy­
előre nem tárgyaltaiéit.

A MTK-nek Budapest csapatba inoki versenyek 
ügyében beterjesztett beadványából folvólag felkéri 
a bizottság a Nemzeti Torna Egyletet, hogy a pon­
tozási iveket nyolc napon belül a szövetségnek adja 
át. s ezeket sürgős megvizsgálás és javaslnttevvs vé­
gett kiadja a tornaszakbizottságnak.

Budapest egyéni bajnoki versenyek megrende­
zésével a BTC bízatott meg.

A pozsonyi kerületi tornaverseny második he­
lyezettjének, a Pozsonyi Torna Egyesületnek, kitűnő 
és dicséretes teljesítményéért 10 drb szövetségi kis 
ezüst-érem kiadatni rendeltetett.

A kolozsvári kerületi tornaverseny rendezőjé­
nek, a Kolozsvári Atlétikai Clubnak a költségei 
apa-ztására 200 K szavaztatott meg.

Szőke Elemér szövetségi kiró levelének azon 
részére nézve, mely szerint a próba pontozásra tör­
tént meghívását magára nézve sérelmesnek tartja, 
a bizottság megállapítja és kimondja, hogy sérelem 
nem történt: mert a szövetségi versenyszabályok
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1914

Igazoltattak 660—671.:
Heinrich FC részére : Ábra hám Kálmán.
III. kér. Dohánygyár részére: .Wirl János, 

Kavony István, Andauer József.
Kern Róbert részére : Faludi Ármin, Neumann 

Géza. Salzberger Béla, Dávid Károly.
Adler és Bauer részére: Mandl Sándor, Rech- 

nitz Sándor.
Fischer Simon részére: Monczer Károly, 

Strausz Imre.
Schopper FC részére : Dívó Jakab, Kohutovics 

Ferenc, Jaszik Béla, Mátrai István.
Grafikai FC részére: Aszódi Ernő, Fodor 

Samu, Ács Ferenc, Kincs Emil.
ül. kér. Dohánygyár részére: Szengáli András.

Az intéző-bizottság 1914. március 24-én este 
}48.kor, a tanács 1914. március 27-én, rendkívüli 
ülést tart.

Felhivatnak a csapatok, hogy nevezéseiket a 
szövetségi díjra haladéktalanul adják be.

Biróküldés március 29-ére:
Heinrich FC—Engel FC: Vértes Jenő. 
Grafikai FC—Dohánygyár: Harsányi Miklót. 
Kern Róbert—Adler és Bauer: Auspitz Sándor. 
Fischer Simon—Schopper FC : Kreutz Fülöp.

Sorsolás:

elsőrangú skét szövetből 
a legjobban készítünk

1914. március 29. Heinrich FC—Engel Károly ; 
Grafikai FC—III. kér. Dohánygyár; Adler és 
Bauer—Kern Róbert; Fischer Simon—Schopper FC.

Április 5. Fegyvergyári TSE—Kern Róbert; 
Schopper FC—Engel Károly ; Grafikai FC—Hein­
rich FC ; Adler és Bauer—Fischer Simon.

Ánrilis 19. Kern Róbert—Grafikai FC; 
Fischer Simon—Heinrich FC ; Adler és Bauer

Anson és tArsa
úri szabók IV. kér., Dunn- 
utca 6. sz. (Klotild-palota)
meghívásra személyesen lövök

PORTEGYliETl TAGOKNAK 
MAGAS KED8EZMÉNY!

Engel Károly ; III. kér. Dohánygyár—Schopper FC.
Május 3. III. kér. Dohánygyár—Adler és 

Bauer ; Grafikai FC—Fegyvergyár ; Engel Károly— 
Fischer Simon ; Kern Róbert—Schopper FC.

Május 10. Engel Károly—Grafikai FC ; Schop­
per FC—Adler és Bauer ; Fegyvergyár—III. kér. 
Dohánygyár ; Kern Róbert—Heinrich 1’ C.

Május 24. Schopper FC—Heinrich FC ; Gra­
fikai FC—Fischer Simon ; III. kér. Dohánygyár— 
Engel Károly ; Fegyvergyár—Adler és Bauer.

Junins 7. Heinrich FC—III. kér. Dohánygyár; 
Kern Róbert—Fischer Simon ; Fegyvergyár— 
Schopper FC ; Adler és Bauer—Grafikai FC.

Junius 14. Schopper—Grafikai FC ; Heinrich- 
Adler és Bauer; Fischer Simon—Fegyvergyár; 
Engel Károly—Kern Róbert.

Junius 21. Engel Károly—Fegyvergyár ; III. 
kér. Dohánygyár—Kern Róbert.

Junius 28. Heinrich FC—Fegyvergyár ; Fischer 
Simon—III. kér. Dohánygyár.

Április 26. Heinrich-serleg selejtező.
Május 17. Szabadnap.

Kertész Mór,
főjegyző.

Kreutz Fülöp,
titkár.

FTC rajongó. 1. A kapust szabad az ötös vo­
nalon belül is megtámadni, feltéve, ha a labda 
nála van. 2. A legjobb magyar kapus Zsák.

Érdeklődő. Az FTC—Rapid mérkőzések, a 
6 4-as Morgen-serleg döntő mérkőzést megelő­
zőleg Becsben 1:1 arányban. Budapesten 2:1 
arányban a Rapid győzelmével végződtek.

Madházy Dezső. A DTE versenyrendezési jogá­
nak felfüggesztése kihat a birkózó- és súlyemelő- 
versenyekre is. tehát nem rendezhet ; meg május­
ban a kerületi sulyemelő-bajnokságo,. A MLSz. 
birkózó-szakosztályától ugyan lehet kérelmezni. de 
nem valószínű, hogy a tanács határozatának ellene 
szegülne.

,,Tempó MTK,1' 1. Schaffer április 26-án 
játszhat az MTK-ban. 2. Wolf továbbra is az MTK 
színeiben fog versenyezni. 3. Domonkos nem lépett 
ki az FTC.-bői.

,,Kók sárga griff,“ Szíveskedjék pontos címét 
megírni, hogy levélben válaszolhassunk.

Austro DAHL Automobilok
legmodernebb karosszériákkal BUDAPEST, fi., ARDRÁSSY-OT 8. SZÍN.
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HIVATALOS KÖZLÖNYE
Szövetségi helyiség: -....

vili., rákóczi-ut 63 Szerkeszti: MALECKI ROMÁN
TÁRRmr.vrhr. rí__xu »a.. ~ ______ m M ^TAl58BSH2K: K4rpAti Bél*< Unwille«
ALELNÖKÖK: Or. Dobák Emil, Papnövelde e. 

S. bi., Oprée Rezső, I„ Kruspör-o, s—7. ez..
®^5yi n., re-ntea 7., Pest-vlddkl pénzügyigarg., Bajén Oynla, ÍV., 

Oorottya-n. 14. sz„ Horváth Ferene, Üli«, et 119., IV. 58,

főtitkár
ELNÖK: betöltetlen.

Fflrn'KÁR: Maleekl Román, Brzeöbet-kőml 
10—ÍZ.

^^545: "y,*>or UJoe, KSbányai-nt 39. se., 
MÁV. északi fa.

A szövetségi:
TELEFON; Jézsef 23-52.

«*«**•*■ 0,Ü»«T létrán, Vjn., Beserédy.

• Miad er Frifvts. SÍ mer-« ti *
Sí« £~.A-

Il,0órüZOA."£,0L ?¥*“ István. Hivatalos 
érái. d. n. tél « érát« este fél nyele éráig.

Hivatalos órák:
Főtitkár: délelőtt llVá órától 1 >$ óráig, dél­

után 5 órától este 7 óráig.
Titkár: délután ti órától este 8 óráig. Iga­

zolási ügyekben csakis kedden, szerdán és szom­
baton 6 órától 7 óráig.

Irodai órák: délután 41/» órától este 7 Vi
(káig.

Figyelmeztetés. (Játékos-igazolások tárgyában.)
Az igazolási ügyek a szövetségi titkár ha­

táskörébe utaltatván, felhívjuk az egyesületi 
intézők figyelmét arra. hogv játékos igazolá­
sokat a titkár csakis minden kedden, szerdát) 
és szombaton este 7 óráig fogad el.

A vidéki egyesületeket figyelmeztetjük, hogv 
játékosaik igazolási kérelmét a vidéki szabály­
zat 21. §-a értelmében mindenkor a kerületi 
előadó utján küldjék be, mert a közvetlenül 
beérkező igazolási kérelmek visszaküldetnek s 
így az igazolások késedelmet szenvednek. A sza­
bály betartása mellett tehát az igazolás gyorsab­
ban történik meg s a központot a felesleges leve- 
lezgetéstől megkíméli.

Értesítés. (Az igazolt játékosok hiteles jegyzé­
kének tárgyában.)

A szövetség központi irodája a tagegyesüle­
tek összes igazolt játékosainak névjegyzékét, 
külön-külőn minden egyesületnek, átvizsgálás 
és esetleges felszólamlások figyelembe vétele ér­
dekében megküldi. A névjegyzék, a kézhezvétel­
től számított nyolc, nap alatt irásbli jelentéssel 
együtt, a központi irodának (Budapest. VIII., 
Rákóczi-ut 63. sz.) visszaküldendő. Amely egye­
sület á névjegyzék visszaküldését elmulasztaná, 
annak felszólalásai nem vehetők figyelembe, 
hanem a megküldött névsor a szövetség által 
kiadandó hiteles játékosnyilvántartásba is fel­
vétetik.

Felhívás. (A meghívások és idézések tárgyában.)
A szövetség bizottságainak tagjai és mind­

azok, akik az egyes szövetségi szervek elé. meg­
idéztetnek, vagy ezek ülésein részlvesznek, fel­
kéretnek, hogv a kitűzött határidőkben pontosan 
megjelenni szíveskedjenek, mert elmaradásukkal 
vagy hosszas késedelmezésiikkel a szövetségi 
szervek működését hátrányosan késleltetik s igy 
az egyes ügyek befejezését megnehezítik. Akik 
tehát pontos időben meg nem jelennek, azoknak 
ügyei soronkivül egyáltalában nem és csakis 
adandó alkalommal, szükség esetében pedig 
még meghallgatásuk nélkül is elintézést nvernek.

Figyelmeztetés. (A vasúti igazolványok igénybe­
vétele és kezelése tárgyában.)

A m. kir. kereskedelemügyi minisztérium 
által a Máv. díjszabásában biztosított féláru me- 
netjegykedvezmény szabályszerű igénybevétele 
tekintetében a következő rendeletszerii eljárás 
foganatosittatik:

A vasúti igazolványok csak akkor fognak a 
szövetségi központ által kiszolgáltatni, ha az ily 
irányú kérelemben az útirány, a használat idő­
pontja, az utazás célja (kizárólag csak labda­
rugó mérkőzés lehet) és az utazásban résztvevő, 
— arcképes igazolványnyal ellátott — egyesü­
leti tagok névjegyzéke (ötnél kevesebb nem le­
het) fel van tüntetve. E rendelkezéstől eltérő és 
a szabályszerű nyilvántartást lehetetlenné tevő 
hiányos kérelmek nem teljesitielnek.

Értealtéa. (A szövetség hivatalos helyiségének 
használata tárgyában.)

Az igazgató-tanácsnak ez évi március hó 
9-én tartott ülésében hozott határoznia ér leimé-
b«n, a tagegyesületek órtesittet&ek, hogy a szö­

vetség hivatalos helyiségét a kővetkező beosztás 
szerint használhatják:

1. és II. osztályú csapatok ügyeinek tárgya­
lására kizárólag minden kedden este 7—9 óráig.

Ifi. és IV. osztályú csapatok ügyeinek tár­
gyalására kizárólag minden szerdán este 7—9 
óráig.

Egyéb ügyek tárgyalására minden csütörtö­
kön este 7—9 óráig.

Más időpontban a szövetségi helyiség nem 
áll rendelkezésére senkinek sem és csakis » 
NBztiknr által tartott hivatalos órák alatt láto­
gatható.

Figyelmeztetés. (Különböző nemzetiségi [kül­
földi] egyletközi mérkőzések bejelentése 

tárgyában.)
A F. I. de F. A. szabályai 21. és 22. §. a) és 

b) porijainak rendelkezéseire és a külföldi szö­
vetségekkel szokásos érintkezésre hivatkozás­
sal felkéretnek az összes szövetségi tagegyletek, 
hogy idegen nemzetiségű (külföldi) egyletekkel 
lekötött mérkőzéseit, ezek időpontját és helyét 
legkésőbben /4 nappal a mérkőzések határideje 
előtt engedélyezés végett a szövetségi főtitkárnál 
írásban bejelenteni szíveskedjenek, mert ellen­
esetben az ilyen mérkőzések engedélyezése aka­
dályokba ütközhetik, sőt az engedélyezés meg­
tagadását is maga után vonhatja. Határmenti 
városok egyletei azonban, mindkét állam szö­
vetségének beleegyezésével, egy nappal a mér­
kőzés előtt is kérelmezhetik tíz engedély meg­
adását. (F. I. de F. A. alapszab. 22. a) pontja).

Felhívás. (A szereplő játékosok egyleti ngilván- 
tartása tárgyában.)

Felkérjük a football-intézőket arra, hogy 
minden nyilvános mérkőzés után, a szerepéit 
játékosok neveit, — a mérkőzés keltének és 
jellegének feltüntetése mellett, — egy külön e 
célra szolgáló könyvben feljegyezzék.

E nyilvántartás célja, hogy a football-inlé- 
zök és szükség esetén a szövetség, a játékos át­
igazolási kérelmek elintézésénél, azonnali pon­
tos tájékozódást nyerjenek arra nézve, hogy 
mikor játszott valamely játékos utoljára egyle­
tében?

Ezen nyilvántartás pontos vezetésére a szö­
vetség nagy súlyt helyez s egyöntetűség céljából 
külön nyomtatványt fog az intézők rendelkezé­
sére bocsájlani.

Felhívás a játékbirákhoz. (Bírói jelentések
beadása tárgyában.)

Hivatkozással a szövetségi bírói szabályzat 
III. fej. 31. §-ára és ama körülményre, hogy a 
jálékbirák jelentése alapján a dijmérközések 
igazoltatni fognak, a dijmérkőzésekel vezető 
jálékbirák szigorúan figyelmeztetnek arra, hogy 
a mérkőzésekről szóló jelentéseiket pontosan 
kitöltve, a mérkőzés levezetésétől számított iS 
óra alatt a szövetség központi irodájának, il­
letve az illetékes kerületi osztálynak beküldjék. 
Amely játékbiró e kötelezettségének eleget nem 
tesz, annak bíráskodási joga haladéktalanul 
felfüggesztetik. Három napon belül, ugyanezen 
jogkövetkezmények terhe mellett, az egyéb 
mérkőzésekről szóló bírói jelentések is be- 
adandók.

Felhívás. (A vidéki mérkőzésekre fővárosi bíró 
kiküldése tárgyában.)

Felhívjuk a vidéki egyesületek figyelmét 
azon körülményre, hogy fővárosi bíró kiküldése 
iránti kérelmeiknek a jövőben csak azon esetben 
fog a bíró bizottság eleget tenni, ha az ily irányú 
kérelmeiket legalább 2 héttel a mérkőzés előtt 
beküldik,

INTÉZŐ
Kivonat az Intéző bizottság 1914. évi miretmi 

hó 17-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
A bizottság előadói tisztségét a főtitkár 

fogja betölteni.
A játékosok, valamint a mérkőzések igazo­

lási ügyeit a bizottság a titkárra bizta. Kötelezi 
a bizottság a Törekvés SE-e.l és Budapesti Test­
gyakorlók Körét, hogy a III/15-én esedékessé 
vált Magyar Kupa mérkőzésüket, amennyiben 
előbbi terminusban közösen megegyezni nem 
tudnának legkésőbben 1914. évi április hó 1-én 
játszák le.

Kötelezi a bizottság az ÖTÉ-1 és a Globus 
TC-ot, hogy elmaradt mérkőzésüket 1914. évi 
március hó 25-én játszák le. Kötelezi egyúttal a 
bizottság a Globus TC-ot, hogy addig is, mig a 
tanács játékjogának felfüggesztésére vonatkozó 
javaslat ügyében dönt, mérkőzésein közös költ­
ségen 2 rendőr kirendeléséről gondoskodjon.

A MAFC—BEAC III/22-én lejátszandó baj­
noki mérkőzés színhelyéül a bizottság — külön 
megállapodás híján, — a MAFC által szabály­
szerűen első Ízben megjelölt Millenáris pályát 
jelöli ki. *

Az ÜLI—UMTE Il-od osztályú serlegmérkő­
zést a bizottság a megszakításkor meglevő ered­
mény alapján 3:0 arányban az ÜLI javára 
igazolja.

A MTK azon kérelmét, hogy csapatában 
Schaffer a 6 hó letelte előtt is játszhasson nem­
zetközi mérkőzést, mint szabályellenest nem tel­
jesiti a bizottság.

Tudomásul vette a bizottság, hogy az Éksze­
részek SC a szövetségi dijmérkőzést a Máv Gép­
gyári SC javára lemondta.

Felszólítja a bizottság az VTE és MAFC-ot, 
hogy Magyar Kupa mérkőzésük lejátszásának 
napját a legközelebbi intéző bizottsági ülésig je­
lentsék be.

Kötelezi a bizottság a III. kér. TVE-1, hogy 
pályáján tartalék labda készletben tartásáról 
gondoskodjon. E rendelkezés betartásáról a já- 
tékbirák jelentést tenni tartoznak s ha ez végre- 
hajtatlan maradna, úgy a mulasztást elkövető 
pályavezetőség ellen szigorúbb rendszabályok 
fognak foganatosíttatni.

Kőfelezi a bizottság az egyesületeket, hogy 
a Magyar Kupa és Eorinthián-serleg mérkőzéseik 
idejét ezentúl úgy állapítsák meg, hogy e mér­
kőzések lejátszására legalább is 2 óra fő perc 
álljon rendelkezésre, hogy etdöntetlensig esetén 
az folytatható legyen. Amely egyesületek ezen 
rendelkezéstől eltéröleg létesítenek megállapodá­
sokat, eldöntctlenség esetén a továbi küzdelem­
ből kizáratnak.

Kötelezi a bizottság az egyesületeket, hogy 
nemzetközi mérkőzéseiket a FIFA szabályai ér­
telmében a társszövetségekkel való közlés cél­
jából legalább S nappal a mérkőzés előtt beje­
lentsék.

A NSC—VTE bajnoki mérkőzés ügyében a 
fennálló szabályok alapján a bizottság a NSC 
kérelmét nem teljesítheti; ugyanis a közönség 
zaklatásának elkerülése miatt nem tartja megen­
gedhetőnek, hogy- a délutáni mérkőzések — kö­
zős megállapodások hiányában, — külön elszá­
molásokra osztassanak fel, mert ez még az egyes 
egyesületek kijátszására is vezethet.

Kötelezi a bizottság a Pécsi AC-ot, hogy a 
TTC-vel szemben fennálló 30 korona tartozását 
április hó 10-ig játékjogának különbeni felfüg­
gesztés terhe alatt fizesse meg.

Tudomásul vétetett, hogy a BAK a Korin- 
thian mérkőzést a Tababányai Sport Club ja­
vára; továbbá az UTE a szövetségi dijmérkőzést 
a BTC javára lemondta. Megsemmisíti a bizott­
ság Varga Béla, Saeniczey Károly. Szeniczey 

Jkálmáa, Spntiyai BoUipár 18244—18345, se."
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a Rákospalotai Atlétikai Club részére, Dziaba Jó­
zsef, Gaukel Kálmán, Szentiványi Antal, Róth 
Róbert, Schirger Henrik, Kraiss József, Berecz 
Kornél, Bohner Ákos, Tóth Zsigmond, Kiss Sán­
dor, Fáik Henrik, Sztanek Lajos, Fazekas 
József, Berecz Zoltán, Pender K. Farkas 18248 — 
18262 sz. a. a Rákosszentnvhályi AFC részére 
szóló igazolását, mert az igazolhatás körülményei 
még fenn nem állanak.

Megsemmittetik Gulassa Józsefnek 18374 
sz. a. az Erzsébetfalvai MTK részére történt iga­
zolása, mert nevezett 15.745. sz. a. már Sz Er­
zsébet falvai TG részére igazoltatott.

Megsemmisittetik Király Jánosnak 16.145. 
sz. a. 1913. IX/ 17-én a Szombathelyi AC részére 
történt igazolása, mert nevezett 1913. IX/én 
15500. sz. a. a Szombathelyi Sport Egylet részére 
igazoltatott, Sz átigazolás feltételei pedig még be 
nem következtek Megsemmisittetik Nagy János­
nak 17977. sz. a. a Pozsonyi Törekvés Sport Club 
részére eszközölt igazolása, mert nevezett 13083. 
sz. a. a PMTK részére már leigazoltatott, az át­
igazolás feltételei pedig be nem állottak.

Megsemmisittetik Horváth Lászlónak 17992, 
Vezér Dezsőnek 18008 és Áron Józsefnek 18015 
sz. a. a Szegedi MTE részére történt igazolása, 
mert nevezettek 1.190. és 18015 sz. a. már a 
Szegedi TK részére igazoltattak, az átigazolás fel­
tételei pedig fenn nem állottak.

Megsemmisittetik Fiilöp Jenőnek 17516 sz. 
alatt az ILSz.-ből eszközölt átigazolása a Test­
vériség részére, mert nevezett az URAK igazolt 
játékosa, az átigazolás kellékeinek fennforgása 
pedig nem igazoltatott.

Megsemmisittetik Szlamek Jánosnak 17733 
sz. a. a Máv Gépgyári Sport Kör részére eszkö­
zölt igazolása, mert nevezett már 15019 sz. a. a 
Wekerletelepi Sport Club részére igazoltatott, az 
ítigazolhatás feltételei pedig fenn nem állottak.

Megsemmisittetik a Meteor Sport Clubból 
ez Ékszerészek SC részére eszközölt Toldy Imré­
nek 17930, Borostyán Sándornak 17929, Rezek 
Józsefnek 17931 és Pánczél Istvánnak 17928 sz. 
a. ezközölt, továbbá a Meteor SC-ból az Erzsé­
betvárosi TC-ba Rezek Józsefnek 17866, Toldy 
Imrének 17860, Borostyán Sándornak 17864, 
Gombkötő Józsefnek 17868 és Gombkötő Fe­
rencnek 17863 sz, a. eszközölt igazolása.

fegyelmi

Jerouschek K.
ékszerész 
Késeit« Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Pleketek és ér- 
x mek verését, x 

Telefon4-37 Budapest, SETRlRBllHeSS - H. 7.

Marosi'Otthon 
Uáuéház

Budapest, VIII., R&Kóczi-tat 9 sz. 
(Ax MLSi lxelyleéíéneK hii&baa)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport­
világ szerKesztőségéneK találkozó helye.
Mindenféle bel- és HMIMJI Ispok it Telefon 5«-80.

Kivonat a fegyelmi bizottság 1914. évi március 
hó 13-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből;

Kimondja a bizottság, (az elnök indítva- , 
nyara), hogy határozata nélkül a: elnök jogér­
vényes határozatot meg nem változtathat. Sür­
gős rendkívüli esetekben a bizottság táviratilag 
összehívandó, ily esetekben azonban a határozat 
hozatalához 3 tag megjelenése elegendő.

A bizottság a következő határozatokat 
hozta:

A VÁC—Nyomdász TE 1914. III/1-én tar­
tott bajnoki mérkőzésen elkövetett durvaságáért 
Lázár János, Kovács József (Nyomdász) vala­
mint Strasser Sámuel (VÁC) játékosokat szigo­
rúan megdorgálja.

Az 1914 III/8-án megtartott Rakosssent- 
mihálgi SC—Csepeli TK közötti serleg-mérkőzé- 
sen elkövetett birósértés miatt Flackner Béla 
fCsepeli TK. játékos játékjogát két ser’cgmer- 
kózeste {elfüggeszti.

\z 1914. III/1-én megtartott Főv. TC— 
JAFC IV. oszt. bajnoki mérkőzésen elkövetett 
durvaság miatt Horvát Ferenc (Föv. T. C., ju 
tékost szigorúan megdorgálja.

Az 1914. III/1-én megtartott Előre—Főv. 
TE mérkőzésen elkövetett durvaság miatt Szosz- 
ner Lajost (Előre) szigorúan megdorgálja; 
Schwarz Rezső (Előre) játékost pedig a legkö­
zelebbi egy serlegmérkőzéstől eltiltja.

Az 1914. II/22-én tartott MAC—UTE bariW- 
ságos mérkőzésen elkövetett durvaság miatt 
Bodnár Andor (MAC) játékost szigorúan meg­
dorgálja.

Az 1914. III/8-án tartott OTE—Globus 
III osztályai bajnoki mérkőzésen elkövetett dur­
vaság miatt Bradács István (Globus) játékjogát 
1ÖU. évi VI130-ig, továbbá Forsiinger Géza 
(OTE) játékjogát egy bajnoki mérkőzésre fel- 
függesztefte; Szombathelyi' Lászlót (OTE) pedig 
szigorúan megdorgálja. Az ugyanezen mérkőzés 
után történt események miatt Zatykó Ferenc 
(Globus) játékos játékjogát felfüggeszti s őt a 
játéktól nyilvántartásból törölje, végül javasolja 
H tanácsnak, hogy' a Globus 1C játékjogát I91i. 
VI130-ig függessze fel.

Az 1914. II/22-én megtartott Törekvés— 
.,33“ FC közti bajnoki mérkőzésen tanúsított 
durva játék miatt Nyilas Ferenc (Törekvés) já­
tékjogát egy bajnoki mérkőzésre felfüggeszti..

Az 1914. II/15-én megtartott Előre—Főv. 
TE bajnoki mérkőzésen elkövetett durvaság 
miatt Molnár János (Főv. TE) játékjogát a bi­
zottság előtt való megjelenésig felfüggeszti.

Az 1914. 11/15 én megtartott ELAC—Atilla 
bajnoki mérkőzésen elkövetett durva játék miatt 
Kemény Ferenc (Atilla) játékos játékjogát egy 
bajnoki mérkőzésre felfüggeszti, amely bünte­
tést eddigi felfüggesztésével kitöltöttnek is vett. 
Knecksbcrger Nándor (Atilla). Kiss János, Mül­
ler József és Kovács Zoltán (ELAC) játékosok 
játékjogát 191i. IV130-ig, Ferjencsik József és 
Róna (Rosenfeld) Gyula (Atilla) játékosok já­
tékjogát Í9/4. VI130-ig felfüggeszti.

A Bádogos és Szerelők—ETC 1914. III/1-én 
megtartott mérkőzésen tanúsított durva játék 
miatt Gertner József (Bádogos és szerelők) és

Róth Jenő (ETC) játékosokat szigorúan meg­
dorgálja, László (Lefkovits) Sándorra vonatko­
zóing pedig a bizottság javasolja a tanácsnak, 
hogy intézői jogát 1914. VI!30-ig függessze fel 
és hívja fel a Bádogos és szerelők egyesületét, 
hogy ezen időre uj intézőt küldjön ki.

A NSC—BEAC 1914, Il/15-én megtartott 
Magyar Kupa mérkőzés ügyében Feldmann 
Gyula (NSC) játékos játékjogát a bizottság előtt 
való megjelenésig felfüggeszti.

Kivonat a biró-bizottság 1914. év! március hó 
19-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság a megtartott vizsga alapján 
első fokit bíróvá minősíti: Dr. Veres Imre, Kraft 
Jenő, Oldat Mihály és Hönic.h Antalt.

Gyakorló bíróvá minősiti: Novotny Gézát.
Uj vizsgára utasítja: Kertész Hermann és 

Rusz Miklóst.
A bizottság másodfokú bíróvá minősitit 

Szidnn Vilmos elsőfokú, elsőfokú bíróvá: En­
drényi Sándor (KAOE), Sajó Vilmos (Szegedi 
AC) gyakorló és Asboth Gyulai (Aradi TE) ifjú­
sági bírót, mig Lipcsei .Tenő, Bálint László, Ta- 
nyay Zoltán, Buchhalter József, Harsányi Mik­
lós, Kengyel Géza, Klein József, Kencssey Géza, 
nagyváradi Stépán Ferenc minősítés iránti ké­
relmeit elutasította; Döme Ferenc, Boross Ele- 
mér és Reich Zsigmond minősítés iránti kérel­
meikben pedig érdemleges határozatot csak ak­
kor hoz, ha előbb egy bizottsági tag jelenlétében 
mérkőzést vezetnek.

Az Igazolt mérkőzések jegyzéke a hivatalos lap 
legközelebbi számában közzététetik.

Figyelmeztetjük az Intézőket, hogy a titkárság 
szombaton játékosokat nem igazol.

Kiadóhivatalt Igazgató: REDLICH ADL

FOQÄK FANTL ISTVÁN
áll. vizsgálóit fogász 

____ fogtechnikái műterme
Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4rik szám. 
(a Mbponti pályaudvar közvetlen kSiolébsn vinemoimegáUóMp 

Fog- 6« gyökérhazis, fogtDmőa arannyal, plnU- 
nával, porcelánnal stb. mfifogak, arany 6« 
plutin fogkoronák, tiimilr fogak, hídmunkák, 
lelj os fogsorok, rendellenes állásé rognx 

szabályozása stb. ———————
Sport egyesületek tagjai és hozzátartozóik 20°/o árenged­
ményben részesülnek Vidékiek 24áraalattkielégittetnek

Tornaszer-gyár
L0P0S GYULA, BUDAPEST,
I. Iter., Lajos«ntea 60. se. (Saját hé«.)
Gyárt svéd- és német tornaszereket, spoil és egyéb 
szakmába vágó cikkeket Kitüntetve a m. kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter által 109541/904. szám a 
elismeréssel; az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
aranyéremmel; az 1910. évi Orsz. Tanszerkiállitáson 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 
bérmenlve küld. Telefon 112—44. szám

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!■ ^ _______ _______—. — ian.>n»nhh enfiTsani I «SZAKÜZLETE. BUDAPEST, SZEÄECSEN-U.SPARSER TESTVÉREK
Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszuesikos — — 
Football-ing. jó minőség, minden színben, sima — — — 
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima — —
Football-ing. 10 — 15 éves fiuknak, minden színben — -----------
Football-harisnyászár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból------
Footbalt-harisnyaszár, amerikai szürke, szár középen Club-szin 
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (gum-

mival)--------------- — —------------- ~~ — ~
Foolball-nadrág, clszakilbatatlan fekele cloth, kézzel varrott — 
Football-nadrág, tekete, valódi angol, börerös vászonból (gummival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal ((luknak) — 
Football-nadrág. feliér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
Football-nadrág, erős trikóból, fehér és fekele--------------------—-
Football-cipő, I-a minőség, „Rccird“ — -- - - —
Football-cipő. valódi angol, „Hercules“ fehér és barna — ~ .T 
Football-cipő, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb —
Football-cipő, világhírű „Cerf-gyúrtmány, bBckek részére -------■ —
Football-cipő, „Woodward“ valódi angol, I-a. varrott-talpú, leg­

jobb minőség----------- -------------
Football-cipö, Meredith, világhírű jó minőség------ -
Football cipő, „Fitchic“, valódi angol, varrott-talpú
Football-cipő, „Conckrél“. pehely könnyű —------ -
Football fiucipő, angol, jó minőség — —
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb
Football-gummibokavcdö drb — — — — — — — —. —
Footballkapus-kcztyü, bőr-------------------------------------------- 4-"~-
Football-labda, val. angol Diadal, V. nagyság------------~ — ; ' —
Football-labda. valódi angol „Rambler“ teljesen felszerelve 5-ös sz. 
Football-labda. valódi angol „Prince“ teljesen felszerelve 5-ös sz. 
Football-labda. valódi angol „Hercules“ teljesen felszerelve

a monarchia legnagyobb FOOTBALL SZAKÜZLETE, BJSOtiPEST, sz.EcflECSEK-U.
2. a*. Váci kőrút sarok. Gyár: Rákospalota. Telefon : 82-86. Sürgönyeim : Sparbcr, Bpest Szemesen ut .
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2.-- I
“.IMI ! 
1.70 : 
1.70 
2.—

1.80 
150
2.50 
1.40 
1.80 
1.80 
7.5# 
0.20

IL­
II.—

15.50 
15.—
17. —
18. — 
8.50

-1.40 
6.00 
9.—

10.—
12.

Football-labda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve — 
Football-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve • —
Football-labda „Tuphinc" zöld teljesen felszerelve —----------------
l ootball-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen lelszcrclvc — — 
Football-labda, „Matador“ zöldes, legj. minőség tolj csen felszerelve 
Football-labda, „Shilleock“ Khakichrornbőr, teljesen felszerelve — 
Foolballfiu-labda, „Diadal“ I. 3.50, II. 4.30, 111. 4.90, IV. 5.90, V. 
Football belső gummi, angol I. 1.—, II. 1.20, III. 1.41), IV., 1.80, V.
Football-sapka, minden színben----------- — — — — —-----------
Football-kapussweatter fehér, fekete, szürke — — — 2.50, 3.50,

és feljebb.
Foolball-füző tü — — — — — — — — — — — — — — —-28,
Football-birósip, angol —----------- — — — — — —.70, .90,
Font bal 1-kapuhúló, egy készlet kél kapura, erős spárgából — -----
Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész linóm kivitelű — 
Football-szárcsont-védő, erős bőrből — — —.70, —.80, 1.—, 1.50 
Football-cipöbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfeltörés ellen,
Footbalí-pumpa — — — — — — 1.30, 1.50, 2.—, 2.50, 3.
Footbull-snspensor —-----------— — — — —----------------
Football angol suspensor, övvel .gummiból - — — — - - — —
Football gummiragasztó -------— — — — — — —.20. —.30,
Football-cipő stopli, tucatja, gömbölyű —.38. hosszúkás — —-------
Foolball-füzőszij-------— —-------- —---------— — — —*--------
Fothall-gummigyürü, darabja —------— — —-------- —--------
Football lábvédő, kötött, párja — — — — — — — — —-------
Füles-labda, angol gyártmány - —------ - — — —------ ---------
Football-Touchzászló (halárbiró-zászló) minden Club színében —
Football Corner-zásrló-------—-------------------y-------------------------

Foot balling-jelvényeket készítünk.

.60

Fnnlhall-labda valódi angol „Hercules ' teljesen leiszereive — - *.r,,».,,,,,,-,,,,,,,,,«, »es.nuu». h ..
»I 4 n 3 »S lebdo gnmml nélkül K 2__olesdbb. — 0 boronán nlnll rendelést csakis » péns eldzetes beküldése esetén

^'jvinátott g HAE NXmTr>A RÉSZVÉNYT ARSASA<3 köríorságépeio, Bafopeat, Bökk Sylird-ulca 9. (Tplsíoii; .J.ózsei 5—93 és 33—66»
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